МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН

КЛАССНЫЙ ЖУРНАЛ

для 1-4 классов для организаций среднего образования

Актюбинская область

Мартукский район

Коммунальное государственное учреждение "Вознесеновская общеобразовательная средняя школа" государственного учреждения "Отдел образования Мартукского района Управления образования Актюбинской области"

0 А Класс

2023-2024 учебный год

РАСПИСАНИЕ УРОКОВ НА 1-ую четверть

Дни						
	Понедельник	Вторник	Среда	Четверг	Пятница	Суббота
Часы занятий						
1 Урок						
2 Урок -						
3 Урок -						
4 Урок -						
5 Урок -						
6 Урок -						

РАСПИСАНИЕ УРОКОВ НА 2-ую четверть

Дни						
Часы занятий	Понедельник	Вторник	Среда	Четверг	Пятница	Суббота
1 Урок 14:00 - 14:45	Казахский язык	Основы математики	Казахский язык	Основы математики	Основы грамоты	
2 Урок 14·50 - 15·35	Ознакомление с окружающим миром	Основы грамоты	Основы математики	Основы грамоты	Ознакомление с окружающим миром	
	Физическая культура	Музыка и пение	Физическая культура	Музыка и пение	Физическая культура	
4 Урок 16:40 - 17:25	Художественная литература	Развитие речи	Художественная литература	Развитие речи	Творчество	
5 Урок -						
6 Урок -						

РАСПИСАНИЕ УРОКОВ НА 3-ью четверть

Дни						
	Понедельник	Вторник	Среда	Четверг	Пятница	Суббота
Часы занятий						
1 Урок 14:00 - 14:45	Казахский язык	Основы математики	Казахский язык	Основы математики	Основы грамоты	
2 Урок 14:50 - 15:35	Ознакомление с окружающим миром	Основы грамоты	Основы математики	Основы грамоты	Ознакомление с окружающим миром	
'	Физическая культура	Музыка и пение	Физическая культура	Музыка и пение	Физическая культура	
4 Урок 16:40 - 17:25	Художественная литература	Развитие речи	Художественная литература	Развитие речи	Творчество	
5 Урок -						
6 Урок -						

РАСПИСАНИЕ УРОКОВ НА 4-ую четверть

Дни						
	Понедельник	Вторник	Среда	Четверг	Пятница	Суббота
Часы занятий						
1 Урок 14:00 - 14:45	Казахский язык	Основы математики	Казахский язык	Основы математики	Основы грамоты	
2 Урок 14:50 - 15:35	Ознакомление с окружающим миром	Основы грамоты	Основы математики	Основы грамоты	Ознакомление с окружающим миром	
3 Урок 15:50 - 16:35	Физическая культура	Музыка и пение	Физическая культура	Музыка и пение	Физическая культура	
4 Урок 16:40 - 17:25	Художественная литература	Развитие речи	Художественная литература	Развитие речи	Творчество	
5 Урок -						
6 Урок -						

Оглавление

		Стр
1	Основы грамоты	4
2	Казахский язык	8
3	Основы математики	12
4	Физическая культура	16
5	Творчество	20
6	Ознакомление с окружающим миром	22
7	Художественная литература	24
8	Развитие речи	26
9	Музыка и пение	28
10	Общие сведения об обучающихся	30
11	Сведения о количестве дней и уроков, пропущеных обучающимися	31
12	Сводная ведомость учета успеваемости и посещаемости обучающихся	33
13	Учет общественно полезного труда и общесвенных поручений	34
14	Сведения о кружках (секциях, клубах) и факультативах	35
15	Показатели физической подготовленности обучающихся	36
16	Замечания по ведению классного журнала	37

Основы грамоты

	T	1	ОСНОВІ													,,,,,		Pι	4111	_		•																			_
	МЕСЯЦ	сен	тяб	брь										окт	гябр	ь										ноя	брь										дек	кабрі	ь		
Nº	число																																								
	Фамилия и имя обучающегося	5	7	8	12	14	15	19	21	22	26	28	29	3	5	6	10	12	13	17	19	20	24	26	27	7	9	10	14	16	17	21	23	24	28	30	1	5	7	8	12
1	Белый Демид																																								
	ДРОБАТУН ЕГОР																																								_
3	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																								
_	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																																					Ш	_		
5																																						Ш			
6							-	-																												-		\vdash	-		
7							-	-																												-		\vdash	-		
8							-	-																												<u> </u>		\vdash	+		
9																																						\vdash	\dashv		—
10																																				H		\vdash	\dashv		—
12																			H																			\vdash	\dashv		—
13					-						\vdash																									\vdash		H	\dashv		
14							\vdash	\vdash																												\vdash		\sqcap	\dashv		
15																																				\vdash			寸		
16																																							寸		
17																																									
18																																									
19																																									
20																																						Ш			
21																																						Ш			
22																																						Ш			
23							_	_																														\sqcup	4		
24							-	-																												-		\vdash	-		
26							-	-																												<u> </u>		\vdash	+		
26																																						\vdash	\dashv		
28																																						\vdash	\dashv		
29																																						H	-		—
30							<u> </u>	<u> </u>																												H		H			—
31																																						H	_		—
32																																							_		
33																																				M			7		
34																																							7		
35																																									_
36																																									
37																																									
38																																									
39																																						Ш			
40																																						Ц	[
41																																						Ц	ightharpoonup		
42													ļ						Ц																	\bigsqcup		\sqcup	\dashv		
43							<u> </u>	<u> </u>			<u> </u>																											${oxdot}$	\downarrow		
44				_					_														_															\sqcup	\downarrow		
45 4																																						Ш			
4																																									

				ЛИТ	винс	рва г	таде	жда	мид	хатовна	
		Pad	счет оценки	за 1 полугод	ие				Число, месяц	Темы	Домашнее задание
	О за раздель	ы учебной п	рограммы	Балл СО за)P)	_	-Ja	за	05.09	Звуки, которые нас окружают	стр 4
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	(ΦΟ+COP)	h00 %	% Сумма	енка угод	07.09	Звуки, которые нас окружают	стр 5
	Мак	симальные	баллы	1	Φ)	%	%	Оценка за полугодие	08.09	Буква и звук А	письмо буквы Аа
-									12.09	Что такое слово?	карточка
									14.09	Звук. Его значение в слове	стр 7
-	1								15.09	Буква и звук У	страница 0
										Гласные и согласные звуки	страница 0
									19.09	Слово. Как звучат слова?	стр 11
								-	21.09	Буква и звук О	письмо буквы О
								-	22.09	Гласные звуки	гласные звуки
								-	26.09		Thursday, Maria
								-	28.09	Гласные звуки	
								-	29.09	Буква и звук М	
								-	03.10	Повторение	
-								-	05.10	Слово. Его лексическое значение	
-								-	06.10	Буква и звук С	
								_	10.10	Согласные звуки	
	1								12.10	Звуки и слова – наши лучшие друзья	
								-	13.10	Буква и звук X	
								-	17.10	Твердые и мягкие согласные звуки	
								-	19.10	Твердые и мягкие согласные звуки	
								-	20.10	Что мы знаем о звуках и словах?	
								-	24.10	Буква и звук Р	
								-	26.10	Гласные звуки	
								-	27.10	Буква и звук Ш	
								-	07.11	Что мы знаем и умеем?	
								-	09.11	Составляем схему слов	
								-	10.11	Буква и звук Ы	
								-	14.11	Звуковой анализ слова	
								-	16.11	Дружные звуки	
-								_	17.11	Буква и звук Л	
								_		Звуковой анализ слова «Лук»	
								_	23.11	Волшебный мир Звуков	
										Буква и звук Н	
		-	-					-	24.11	Звуковой анализ слова , «лес»	
								-	28.11	Буква и звук К	
								-	30.11	Звуковой анализ слова ,«кот»	
								-	01.12	Звуковой анализ слова «кит»	
								-	05.12	Звуковой анализ слова «кит» Звуковой анализ слова , «мак»	
								-	07.12		
								-	08.12	Буква и звук Т	
								-	12.12	Схема слова	
-							İ	-		Количество уроков: 40	
								-			
		1	1					-			
								_			
		1		-							
								-			

Основы грамоты

													. 1 1 1	00	וטו	•	γu	11.1	<u> </u>	DI															
	МЕСЯЦ	ден	кабр	рь																															
N∘	число																																		
	Фамилия и имя обучающегося	14	15	19	21	22	26	5 28																											
	Белый Демид																																T		
	ДРОБАТУН ЕГОР																																		
3	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																		
	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																																+		T
5																																	T		
6																																	T		
7																																			
8																																			
9																																			
10																																			
11																																			
12																																			
13																																			
14																																			
15																																			
16																																			
17																																			
18																																			
19																																			
20																																			
21																																			
22																																			
23																																			
24																																	L		
25																																			
26																																	L		<u></u>
27																																	╧		
28																																	╧		
29																																	╧		
30																																	1		
31																																			<u> </u>
32							_		_																								4		<u> </u>
33																																			<u> </u>
34																																	4		<u> </u>
35																																	4		<u> </u>
36																																	+		<u> </u>
37																																	\bot		<u> </u>
38					_																												\bot		<u> </u>
39				_			_	1	_			\sqcup							_			_	_	_	\perp	_	_		_	\downarrow	_	_	\downarrow	_	\perp
40						L	1	1	1						_	_	_	_	_			_	\dashv	_	\perp	1			_	-	4	\perp	+		\vdash
41					_		<u> </u>		<u> </u>	<u> </u>			_		-	_	_	-	4			_	_	_	\perp				_	_	_	-	+		\vdash
42							-		-				_		-			_	4			_	_	_	\perp				_	_	_		+		—
43							<u> </u>		<u> </u>				_		-			_	4			_	_	_	\perp				_	_	_		+		—
44				_			1	1	1							_	_					_	\downarrow	_	\perp	_	_		4	_	4	_	\bot	_	\perp
45 5										1																							\perp		<u>L</u>
5																																			

						льа і	таде	мда
				за 1 полугоді	ие	1	П	1
	за раздель			Балл СО за четверть	(dOO+OΦ) %	ĭ	Ма	Оценка за полугодие
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4		%+C	h00 %	% Сумма	YTO,
	Мак	симальные	баллы		ΟΦ)	%	%	Оце
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								_
								_
								-
								-
								-
								-
								_
								_
								-
								-
								-
								-
		l		<u> </u>			I	

•		(4.102)14	
	Число, месяц	Темы	Домашнее задание
	14.12	Чему мы научились?	
	15.12	Буквы и звуки И,Й	
	19.12	Слог. Деление слов на слоги	
	21.12	Деление слов на слоги по схеме	
	22.12	Буква и звук П	
	26.12	Место звука в слове	
	28.12	Мы умеем выполнять звуковой анализ слов	
		Количество уроков: 7	

Основы грамоты

_													_	_					_	-																					\neg
	МЕСЯЦ	ян	вар	Ь								феі	врал	ПЬ								мар	тс						апр	ель											
N∘	ЧИС																												j												_
	Фамилия и имя обучающегося	9	11	12	16	18	19	23	25	26	30	1	2	13	15	16	20	22	23	27	29	1	5	7	12	14	15	19	2	4	5	9	11	12	16	18	19	23	25	26	30
1	Белый Демид		T		T	T																																			_
2	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																								
	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																																								
4	1,12																																								_
5		+																																							—
6			-																																						—
7		+																																							—
8		+																											_												—
9																																									_
		+																																							_
10																																									_
11		+																																							_
_		+																																							_
13		+	-	-	-	-	-	-																					4			-								\dashv	
14		-					<u> </u>		\vdash														H						_		_	_								-	
16																																									_
17																																									_
18																																									_
19																																									_
20																																									
21																																									_
22																																									_
23																													-												
24																																									_
25			-																																						_
26			-																																						_
27																																									_
28																																									_
29																																									_
30																																									
31																																									
32		-	-	-	-	-	1																						\dashv			\exists								\dashv	
33		+																											\dashv												_
34		-	-	-	-	-	1																						\dashv			\exists								\dashv	
35			+	-	+	+	1																						\dashv												_
36		+											H						_										\dashv												_
37		+																																							_
38																																									_
39		+																																							_
40		-					-		H														H						\dashv			1								\dashv	
41			+		-	-		1																					+			\dashv									_
42		+	+		1	1																							+											1	_
43			+		-	-		1																					\dashv												_
44		-	+	-	-	-	1																						\dashv			\exists								\dashv	
45		+	+	1	1	1	1	1									-	-										-	+					-			-			-	
6	l			1	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	i l		l																					[

				ЛИТ	винс	ува г	1аде	жда		хатовна	
				за 2 полугод	ие	ı	1		Число, месяц	Темы	Домашнее задание
Баллы СС) за раздель	ы учебной п	рограммы	Балл СО за)P)	_	1a	за ие	09.01	Буква и звук 3	
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	% +CC	h00 %	% Сумма	нка /год	11.01	Звуковой анализ слов «зонт», «зима»	
	Мак	симальные	баллы	1	(ΦΟ+COP)	%	%	Оценка за полугодие		Ударение в слове	
									12.01	Ударные и безударные гласные звуки	
									16.01		***
									18.01	Буква и звук Г	
									19.01	Значение ударения в словах	
								_	23.01	Что мы знаем и умеем	
								_	25.01	Чему мы научились	
									26.01	Звуковой анализ слова	
									30.01	Звуковой анализ слова «Шуба»	
								-		Буква и звук В	
								-	01.02	Буква и звук Д	
								-	02.02		
								-	13.02	Буква и звук Б	
								_	15.02	Буква и звук Ж	
									16.02	Звуковой анализ слова «Стол»	
									20.02	Звуковой анализ слова «Стул»	
								-	22.02	Согласные звуки [б] - [п]	
								-	23.02	Буквы Ь, Ъ	
								-	27.02	Согласные звуки [з] - [с]	
								-		Буква и звук Ф	
								_	29.02		
								_	01.03	Согласные звуки [в] - [ф]	
									05.03	Что мы знаем и умеем?	
								-	07.03	Согласные звуки [г] - [к]	
								-	12.03	Согласные звуки [д] - [т]	
								-	14.03	Согласные звуки [ж] - [ш]	
								-	15.03	Чему мы научились	
								-	19.03	Буква и звук Ч	
								_	02.04	Буква и звук Щ	
										Всегда мягкие согласные звуки	
									04.04	Звуковые часы	
								-	05.04		
								-	09.04	Буква и звук Э	
								-	11.04	Один - много	···
								-	12.04	Что мы знаем о словах и звуках	
								-	16.04	Буква и звук Ц	
								_	18.04	Буквы и звуки Е Ё	
	 	1	<u> </u>					_	19.04	Буква и звук Ю	
	-	-	-						23.04	Буква и звук Я	
								-	25.04	Звуковой анализ слова «Роза»	
								-		Звуковой анализ слов «Бусы», «Жук»	
								-	26.04	Что мы знаем и умеем?	
					-			-	30.04		
								-		Количество уроков: 40	
								_			
-	1	1	 					_			
	-	-	-								
	ļ	ļ						-			
								-			
	1	1	1	1		1	l T				

Основы грамоты

													O(СН	OE	ВЫ	ГΙ	ра	М	ОТ	ы																	
	МЕСЯЦ	маі	й																																			
N₂	ЧИСЛО																																					l
	Фамилия и имя обучающегося	2	3	10	14	16	17	21	23	24	28	30	31																									
1	Белый Демид																																			П		_
	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ										<u> </u>												+											+	+	\forall		_
			_								-										_		-											-	_	$\vdash\vdash$		—
	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																																		_	Ш		<u> </u>
4																																						<u></u>
5																																						1
6																																						
7																																						
8																																			+	†		
9																												+					+	+	+	\vdash		
10																					+	-	+	+	+	+		-					-	-	+	+		
_																					-	-	-	-	-	-		-					-	-	+	+		$\overline{}$
11		_	_		_			<u> </u>			\vdash			<u> </u>						-	+	+	+	+	+	-	Н	+	+	+			+	+	+	\dashv	H	
12							<u> </u>	<u> </u>			<u> </u>			<u> </u>	<u> </u>						\downarrow	\perp	\perp	1	-	1	Ы	_	1	-			_	-	+	Ш		<u> </u>
13								<u> </u>			<u> </u>										_	_	_				Щ	_					_	_	4	Ш		<u> </u>
14								<u> </u>											_		\perp	\perp	\perp	\perp	$oldsymbol{\downarrow}$		Ш		_					_	丄	Ш		<u></u>
15																																						<u></u>
16																																						
17																																						
18																																			T			<u> </u>
19																																				\Box		
20																																			+	†		
21																												+					+	+	+	\vdash		
22																					+		+					+	-				+	-	+	\vdash		$\overline{}$
														-							-	-	-		-	-		-					-	-	+	+		$\overline{}$
23																												_		_			_	_	+	₩		
24											-												_					_					_	_	4	\sqcup		<u> </u>
25																																			4	Ш		<u> </u>
26																																			_			<u> </u>
27																																						<u></u>
28																																						l
29																																						
30																																						_
31																		1		1	T	T	T	T	T	T	П	1	T				1	T	\top	П		
32																		\dashv	7	1	\dagger	\dagger	\dagger	t	\dagger		П	\dashv	t				\dashv	\dagger	\top	Ħ		_
32											T								1	1	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger		Н	1	\dagger				1	\dashv	+	\forall		_
34								\vdash			\vdash			 		H			-		+	+	+		+	-	H	+					+	\dashv	+	\forall	H	_
35		_	_		_		\vdash	 			\vdash			<u> </u>		H				-	+	+	+	+	+	+	Н	+	+	+			+	\dashv	+	\dashv	H	_
36		_	_		_			<u> </u>			\vdash			<u> </u>						-	+	+	+	+	+	-	Н	+	+	+			+	+	+	\dashv	H	
36						-	1	_	-		-				1			_	_		+	+	+	-	+	-	\vdash	-		-			-	-	+	\vdash		_
37																										-								_	4	\sqcup		
38								<u> </u>						_		Щ				4	4	\downarrow	\downarrow	1	\downarrow	1	Щ	_	1	_	L		_	_	\bot	Ш		<u>—</u>
39																							\perp		\perp		Ш								\perp	Ш		
40		L	L		L		$oldsymbol{ol{ol{ol}}}}}}}}}}}}}}}}}} $							L				[[
41																		\sqcap	T		T	T	T		T													
42																						1	1												\top	П		_
43																					1	\dagger	\dagger		1		П							1	\top	П		
44											T										\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	1	H		\dagger					\dashv	+	\forall		
45							\vdash	\vdash						-	\vdash	H		1	1	1	+	+	+	+	+	+	H	\dashv	+	+	H	H	\dashv	\dashv	+	\forall	H	_
7		<u> </u>	<u> </u>		<u> </u>		1	1		<u> </u>	1	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	1			1	1			_1_	_1_		1_	1								L_	Щ	ш		

						ува і	тадс	πдα
E: 00) 22 22			за 2 полугоді				
) за раздель			Балл СО за четверть	0P)	যু	Σ Z	я за дие
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4		(ΦO+COP)	h00 %	% Сумма	Оценка за полугодие
	Мак	симальные	баллы		Φ)	8	%	ОЦ ЛОЛ
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								_
-								
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
_								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
_								-
								-
	<u> </u>					L	L	

_	мид/	катовна	
	Число, месяц	Темы	Домашнее задание
	02.05	Звуковой анализ слова «Лиса»	
	03.05	Что мы знаем и умеем?	
	10.05	Звуковой анализ слова «Щука»	
Ī	14.05	Звуковой анализ слова «лист»	
	16.05	Звуковая схема	
	17.05	Обучаемся, играя	
1	21.05	Что мы знаем и умеем	
1	23.05	Предложение	
	24.05	Схема предложения	
1	28.05	Учимся составлять предложение	
1	30.05	Чему мы научились?	
1	31.05	Что мы знаем и умеем.	
1		Количество уроков: 12	

Казахский язык

_		1							1					u,		1	I VI	/1.	 111																	_
	МЕСЯЦ	сен	нтяб	Брь					ok-	тябр	ЭЬ																									
N₂	ЧИСЛО																																			_
	Фамилия и имя обучающегося	4	6	11	13	18	20 2	5 27	2	4	9	11	16	18	23																					
1	Белый Демид																																			
	ДРОБАТУН ЕГОР																																			
3	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																			
	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																																\top			_
5																																	1	Ħ		
6																																				
7																																				
8																													Ī							_
9																																				
10																																				
11																																				
12																																	$oldsymbol{\perp}$			
13																															\perp		1	Ш		
14																																	╧			
15																																	4			_
16																																	┿			
17																																	—	\sqcup		
18						_																			_	-						-	+	H		
19 20																																	+			_
_																																	+			_
21							-																										+	\vdash		_
23																																	+			_
24																																	+			_
25								-																									+			_
26																																	+			_
27																																	+			
28																																	+			_
29																																T	1	П		
30																													İ							_
31																																				_
32																																				
33																																				
34																																				
35																																	$oldsymbol{\perp}$			_
36																																	\perp	Ш		
37																																	╧			
38						\downarrow																				1			\downarrow		\perp		4	\sqcup		
39						_		\perp																	\perp					_	\perp		_	Ш		
40						_	_	1	_											_			_	_	_	1	_	\sqcup	_	_	\perp	_	4	\bigsqcup	_	
41					\vdash	_	_	+									_						_		-	\bot		\sqcup	_	4	\perp	-	4	dash	_	
42			_			\dashv	-	+	-									_	_	-	_	_	+	+	\perp	-	-	\vdash	\dashv	-	+	+	+	\vdash	\dashv	
43			<u> </u>			_	-	-	-									-					\perp			+		\vdash	_		+	+	+			_
44			_			\dashv	-	+	-									_	_	-	_	_	+	+	\perp	-	-	\vdash	\dashv	-	+	+	+	\vdash	\dashv	
45 Q		1	1																[1													Ш			
45																																				

Сейдуллаева Жанат Юсифовна

						лаен		апа
				за 1 четверт	Ъ			
Баллы СО	за раздель		оограммы	Балл СО за	<u>G</u>	_	ī a	3a 7b
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	% +CO	h00 %	УММ	тка зерт
	Мак	симальные	баллы		(ΦO+COP)	%	% Сумма	Оценка за четверть
					Ù			O
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
				-				-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
T								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
		<u> </u>						-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
							<u> </u>	

IOCI	тфовна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
04.09	Менің балабақшам	
06.09	Балабақша бөлмлері	
11.09	Біздің топ	
13.09	Біз балабақшада не істейміз?	
18.09	Балабақша қызметкерлері	
20.09	Менің ойыншықтарым	
25.09	Менің сүйікті ойыншығым	
27.09	Алтын күз	
02.10	Көгөністер	
04.10	Жемістер	
09.10	Жидектер	
11.10	Ойнайық та ойлайық	
16.10	Неше? Санау	
18.10	Апта күндері	
23.10	Менің отбасым. Ғажайып алаң	
	Количество уроков: 15	

Казахский язык

_		1							-1				1 / (J	u,	()	\ V	IVI	л.	טכ	IIX																_
	МЕСЯЦ	шоя	ябрі							пои	кабр	.																									
N₂	число	по	лорі							дек	(au _k	ь																									_
742																																					
	Фамилия и имя обучающегося	6	8	13	15	20	22	27	29	4	6	11	13	20	25	27																					
1	Белый Демид																																				_
	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																							1										+			_
	ЖАҺАНБИКЕ ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																							_	+	+	+			-	-		-				_
_	ОРАЗГАЛИ ДӨУРЕП																			_				-		-	-				_		+	-			
4																									_	+	-						-				
5																										_											_
6																																					
7																										1											
8																																					
9																																					
10																																					
11																																					
12																																					_
13																																					_
14																																					_
15																											T						T				
16																											T						T				
17																																					_
18																											+				1		\dagger		H		_
19																									+	+	-			+	1	-		+			_
20																								-	+	+	-						+	-		-	—
21																										+	+				+	-	+	+			_
22																																					_
23																								-	-	+	-				-	-	-	+			_
24																									-	+	+										_
25																									-	+	+										_
																										+	-	-					-				
26																								-	-	-	-				-		-				_
27																										+											
28																										_	_						_				
29																										1											_
30																																					
31																								_	_	\downarrow	1		Ш		_	_	\perp		Ш		
32																								_	_	\downarrow	1		Ш		_	_	\perp		Ш		
33																																	\perp		Ш		
34																																					
35									Ī												[[[Ţ			[[_
36																																					
37																																	T				
38																															\Box		T				
39																																					_
40																					\exists			1	\dagger	1	T		\Box	1	1		\dagger		П		_
41																					T			1	\dagger	1	1			\dashv	1		\dagger				_
42					П																1			\dashv	T	\dagger	t	T	Ħ		\dashv	-	\dagger		П		_
43																								+	\dagger	1	1			1	\dashv	1	\dagger		H		_
44		\vdash	H	\vdash	H													H			\dashv			\dashv	\dashv	\dagger	\dagger	t	H	1	\dashv	\dashv	\dagger		H		
45		\vdash	-	\vdash	H													\vdash			1			\dashv	-	+	+	\vdash	H		+	-	+		H		_
9		<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>		<u> </u>	<u> </u>					<u> </u>						Ш							_			<u> </u>	Ш					i	Ш		—

Сейдуллаева Жанат Юсифовна

						ласі	sa m	апа
				за 2 четверт	ъ	I	I	
	за раздель			Балл СО за)P)	_	19	3a Tb
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	%+ CC+	h00 %	% Сумма	нка вер
	Мак	симальные	баллы		(ΦO+COP)	%	%	Оценка за четверть
-								_
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
					<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	

IOCI	тфовна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
06.11	Мен және менің достарым	
08.11	Мамандықтың бәрі жақсы	
13.11	Жақсы өнеге	
15.11	Менің пәтерім (үйім)	
20.11	Менің бөлмем	
22.11	Менің Отаным	
27.11	Зерде интеллектуалдық ойыны	
29.11	Мемлекеттік рәміздер. Мемлекеттік Ту	
04.12	Мемлекеттік рәміздер. Мемлекеттік Елтаңба	
06.12	Еліміздің астанасы	
11.12	Әсем қала Алматы	
13.12	Қыс қызығы	
20.12	Қолғап ертегісі	
25.12	Саяхатшы ертегісі	
27.12	Жаңа жыл құтты болсын	
	Количество уроков: 15	

Казахский язык

_													1 / (<i>1</i> 3	u,		I V	I VI	Л.	36	7110														—
	МЕСЯЦ	яня	вары							феi	вра.	ль				мар	т																		
N∘	число		Ė																																
	Фамилия и имя обучающегося	8	10	15	17	22	24	29	31	12	14	19	21	26	28	4	6	11	13	18	20														
1	Белый Демид								51								Ū																		\top
	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																		t
	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																																		+
4																															1	+	-		+
5																															1	+	-		+
6																									_	-					-		+		+
7																																+			+
8																										+	+		-		+	-	+		\vdash
9																									_	-					-		+		+
10																															1	+	+		+
11																										-	\top		-	H	+		+		+
12																									1		$^{+}$						+		+
13																																			+
14																										-	\top		-	H	+		+		+
15																									1	\dashv	+			H	\dashv	+	+	1	+
16																																			+
17																									1	1	\dagger						T		\vdash
18																									1		\dagger						+		+
19																																			+
20																																			+
21																																			\vdash
22																																			Ħ
23																																			T
24																																			T
25																																			T
26																																			T
27																																			T
28																																			T
29																																			T
30																																			T
31																									1	\top	1			П	7				T
32																										\top		Ì			1				
33																												Ì	İ						\Box
34																									j						1				П
35																																			П
36																													l						Π
37																																			
38																												I					Ι		
39																																			
40																																			
41																																			L
42																																			
43																																			L
44																																			
45																																			
1	n																																		

Сейдуллаева Жанат Юсифовна

Part				Cei	идул	лае	за Ж	анат
COP 1 COP 2 COP 3 COP 4 Versepth SQ 9	Pa	счет оценки	1 за 3 четверт	ъ				
				Балл СО за четверть	30P)	٩C	чма	а за рть
					% +	ŏ %	Š	енк
	Мак	симальные	оаллы		€	٥٠	%	Ou e
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
							<u>L</u>	-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								_

IOCI	тфовна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
08.01	Қысқы орманға саяхат	
10.01	Менің киімдерім	
15.01	Қысқы киім	
17.01	Ұлттық киім	
22.01	Дене мүшелерінің атқаратын қызметі	
24.01	Тазалықты сүйеміз	
29.01	Таңертең не істейміз?	
31.01	Ұлттық ыдыстар	
12.02	Ыдыс- аяқ дүкені	
14.02	Азық-түлік	
19.02	Асханада	
21.02	Әжемнің базарлығы	
26.02	Нан қайдан келеді?	
28.02	Үй жануарлары	
04.03	«Екі лақ» ертегісі	
06.03	Аулада	
11.03	Жабайы жануарлар	
13.03	Қазақстан барысы ертегісі	
18.03	Көңілді тапқырлар клубы	
20.03	Армысың, әз Наурыз!	
	Количество уроков: 20	
	•	·

Казахский язык

_		T									Г		170	u ɔ	u,	10	Ι\V	ועוי	71.	טכ	III															
	МЕСЯЦ	ап	релі	ь							ма	й																								
N∘	число																																			
	Фамилия и имя обучающегося	1	3	8	10	15	17	22	24	29	4	6	13	15	20	22	27	29																		
1	Белый Демид																																	T		\top
	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																	+		+
	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																																	+		+
4																																		+		+
5																																		+		+
6																													+					+		+
7																																		+		+
8					H																								+					+		+
9																																		+		+
10																																		+		+
11																																		T		T
12																																		T		\top
13																										\neg		\dagger	\dagger			\neg	1	\dagger		T
14																																		T		\top
15																																				\top
16																																		T		
17																																				
18																																		T		
19																																				
20																																				
21																																				
22																																		╽		
23																																		L		
24																																		╧		
25																																		╧		
26																																		4		<u> </u>
27																																		\perp		lacksquare
28																																		4		<u> </u>
29																																		4		<u> </u>
30																																		4		<u> </u>
31				_	\vdash			$\vdash \mid$										_								\perp		+	+	-	\sqcup	_	\perp	+	-	+
32				_	H			\vdash										_								\perp		+	+	\vdash	H	\dashv	+	+	+	+
33					\vdash																				-	\dashv	-	+	+	-	Н		+	+	-	+
34				_	H			\vdash										_								\perp		+	+	\vdash	H	\dashv	+	+	+	+
36					\vdash															-						\dashv	+	+	+	-	Н		+	+	-	+
37					\vdash			H						_		_				-					-	\dashv	+	+	+	-	\vdash	\dashv	+	+	+	+
																																		+		+
38					Н			H																\vdash		\dashv	-	+	+	-	\vdash	-	+	+	-	+
40					Н			H																\vdash		\dashv	-	+	+	-	\vdash	-	+	+	-	+
41		-	-	-	H			\vdash										-							-	\dashv	+	+	+	\vdash	H	-	+	+	+	+
42					H			H																H	1	\dashv	+	+	+	\vdash	H	\dashv	+	+	+	+
43					H			H																		\dashv	-	+	+	-	H		+	+		+
44					H																					\dashv	+	+	+	1	\vdash	\dashv	+	+	+	+
45					H			H																H	1	\dashv	+	+	+	\vdash	H	\dashv	+	+	+	+
1	<u> </u> 	<u> </u>			Ш		<u> </u>			<u> </u>		<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>													<u> </u>	Ш	[—

Сейдуллаева Жанат Юсифовна

						macı	5a /11	ана
				за 4 четверт		l	l	
	за раздель			Балл СО за четверть	(AC		s S	33a Tb
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четвертв	(ΦΟ+ΟΦ)	h00 %	% Сумма	Оценка за четверть
	Мак	симальные	баллы		0Φ)	%	%	Оце
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
							<u> </u>	

ЮСИ	тфовна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
01.04	«Қазақстан барысы» ертегісі	
03.04	Көктем	
08.04	Көктемгі еңбек	
10.04	Көктем келді, құс келді	
15.04	Ертегі әлемі	
17.04	Қандай түстер?	
22.04	Біз мектепке барамыз	
24.04	Мектепке не апарамыз?	
29.04	Оқушыға не керек?	
04.05	Не? Кім? Қайда?	
06.05	Дыбыстар әлемі	
13.05	Жайлауда	
15.05	Киіз үй	
20.05	Әжемнің оюлары	
22.05	Қазақстан – ортақ үйіміз	
27.05	-	
29.05	-	
	Количество уроков: 17	

Основы математики

_	T	1									_	<u> </u>	-11	OL	וטנ	١v	ıu	<u> </u>	. •	u i	И	ſΝ			_											-					_
МЕСЯЦ сентябрь октябрь ноябрь № ЧИСЛО														дек	абрі	ь																									
N₂																																									
_	Фамилия и имя обучающегося	5	6	7	12	13	14	19	20	21	26	27	28	3	4	5	10	11	12	17	18	19	24	26	7	8	9	14	15	16	21	22	23	28	29	30	5	6	7	12	13
	Белый Демид																																					ightharpoonup	_	_	
	ДРОБАТУН ЕГОР																																								
3	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																								
	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																																								
5																																									
6																																									
7																																									
8																																									
9																																									_
10																																									_
11																																						寸		\exists	_
12																																						寸	寸	寸	_
13																																						\exists	\exists	\exists	
14																																						T		7	_
15																																						T		7	_
16																																									_
17																																						T		7	_
18																																						\exists			
19																																						T	7		_
20																																						\exists			_
21																																						\exists			_
22																																						\exists			_
23																																						T		7	_
24																																						T		7	_
25																																						T		7	_
26																																									_
27																																									_
28																																									_
29																																									_
30																																						T		7	_
31																																									_
32								l																														寸	\exists	寸	_
33																																						寸	寸	寸	_
34							1	T																								П						寸	寸	寸	_
35																																						\exists	\exists	寸	_
36							1	T																								П						寸	寸	寸	_
37																																						T	\exists	T	_
38																																						T			
39																																						T			
40																																						T	\exists	寸	_
41																																						寸	寸	寸	_
42																																						T			
43																																						寸	\exists	T	
44																																						寸	寸	寸	_
45					T	T																																寸	\exists	\exists	
1	2		1		-	-	1	1					•	•		•	•										1				•	1									—

				וועול	ВИПС	ува і	іаде	мда	тчинд.	катовна	
				за 1 полугод	ие		ı		Число, месяц	Темы	
) за раздель			Балл СО за четверть	OP)	T	Ω	за цие	05.09	Один - много	стр 5
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	10.500.5	(ΦO+COP)	ьоэ %	% Сумма	Оценка за полугодие	06.09	Один - много	стр 5
	мак	симальные	оаллы		Ð	0,	%	ОПО	07.09	Выразительность штриха в ри-сунке. Мазок – выразительное средство	карточ
									12.09	художника – живопис-ца. Выразительность штриха в ри-сунке. Мазок – выразительное средство художника – живопис-ца.	карточ
									13.09	художника - живопис-ца. Число и цифра 1	страни
									14.09	Число и цифра 1	нет д\:
									19.09	Число и цифра 2	нет д\:
								_	20.09	Число и цифра 2	нет д\:
								_	21.09	Число и цифра 3	прямо
								_	26.09	Число и цифра 3	повтор
								_	27.09	Число и цифра 4	
								_	28.09	Число и цифра 4	
									03.10	Число и цифра 5	
								-	04.10	Число и цифра 5	
								-		Числа 1-5	
								-	05.10	Числа 1-5	
								-	10.10	Повторение. Счет (в пределах 5)	
								-	11.10	Повторение. Счет (в пределах 5)	
								-	12.10	Число и цифра 6	
								-	17.10	Число и цифра 6	
								-	18.10	Число и цифра 7	
								-	19.10	Число и цифра 7	
								-	24.10	Число и цифра 8	
								-	26.10	Число и цифра 9	
								-	07.11	Число и цифра 9	
								-	08.11	Число и цифра 10	
								-	09.11	Число и цифра 10	
								-	14.11	Количественный счет (в пределах 10)	-
								-	15.11	Количественный счет (в пределах 10)	
								-	16.11	Порядковый счет (в пределах 10)	
								-	21.11	Порядковый счет (в пределах 10)	
								_	22.11	Прямой и обратный счет в пределах 10	
								_	23.11	Прямой и обратный счет в пределах 10	
								_	28.11		
									29.11	Предыдущее и последующее число к названному	
								-	30.11	Предыдущее и последующее число к названному	
								-	05.12	Отсчитывание определенного количества предметов по образцу и заданному числу из большего количества	
								-	06.12	Отсчитывание определенного количества предметов по образцу и заданному числу из большего количества	
								-	07.12	Сравнение рядом стоящих чисел. Получение равенства или неравенства путем добавления или убирания одного	***
								-	12.12	Сравнение рядом стоящих чисел. Получение равенства или неравенства	
								-	13.12	путем добавления или убирания одного Сравнение предметов по размеру	
								-		Количество уроков: 40	
								-			1
								-			
								-			
								-			
								-			
								-			
								<u> </u>			

Число, месяц	Темы	Домашнее задание
05.09	Один - много	стр 5
06.09	Один - много	стр 5
07.09	Выразительность штриха в ри-сунке. Мазок – выразительное средство художника – живопис-ца.	карточка
12.09	художника – живопис-ца. Выразительность штриха в ри-сунке. Мазок – выразительное средство художника – живопис-ца.	карточка
13.09	Число и цифра 1	страница 0
14.09	Число и цифра 1	нет д\з
19.09	Число и цифра 2	нет д\з
20.09	Число и цифра 2	нет д\з
21.09	Число и цифра 3	прямой и обратный счет до 3
26.09	Число и цифра 3	повторить цифры 1,2
27.09	Число и цифра 4	
28.09	Число и цифра 4	
03.10	Число и цифра 5	
04.10	Число и цифра 5	
05.10	Числа 1-5	
10.10	Числа 1-5	
11.10	Повторение. Счет (в пределах 5)	
12.10	Повторение. Счет (в пределах 5)	
17.10	Число и цифра 6	
18.10	Число и цифра 6	
19.10	Число и цифра 7	
24.10	Число и цифра 7	
26.10	Число и цифра 8	
07.11	Число и цифра 9	
08.11	Число и цифра 9	
09.11	Число и цифра 10	
14.11	Число и цифра 10	
15.11	Количественный счет (в пределах 10)	
16.11	Количественный счет (в пределах 10)	
21.11	Порядковый счет (в пределах 10)	
22.11	Порядковый счет (в пределах 10)	
23.11	Прямой и обратный счет в пределах 10	
28.11	Прямой и обратный счет в пределах 10	
29.11	Предыдущее и последующее число к названному	
30.11	Предыдущее и последующее число к названному	
05.12	Отсчитывание определенного количества предметов по образцу и заданному числу из большего количества	
06.12	Отсчитывание определенного количества предметов по образцу и заданному числу из большего количества	
07.12	Сравнение рядом стоящих чисел. Получение равенства или неравенства путем добавления или убирания одного	
12.12	Сравнение рядом стоящих чисел. Получение равенства или неравенства путем добавления или убирания одного	
13.12	путем дооавления или уоирания одного Сравнение предметов по размеру	
	Количество уроков: 40	

Основы математики

_												<u> </u>	יחי	סע	DI	IVIC	יוג	a	ΙИ	Nν	ı												
	МЕСЯЦ	декабрь СЛО																															
N₂	число																																
	Фамилия и имя обучающегося	14	19	20	21	26	5 27	7 28	3																								
	Белый Демид																																
2	ДРОБАТУН ЕГОР																																
3	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																+
	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН								-							-							-				-	-	+	+	+		+
5	отлогия долган															-															\dashv		+
_									-							_	-						-		+		-		+	-	\dashv	_	+
7									-							_	-						-		+		-		+	-	\dashv	_	+
8																_															\dashv		+
9									-					-		-	-					_	-		+		+	-	+	+	\dashv	-	+
							-		+							+	+								-		-	-	+		\dashv	+	+
10									+	-				-		-							-	-	-		_	-	+		\dashv	+	+
12									+	-				-		-							-	-	-		_	-	+		\dashv	+	+
13							-		+					-		-	+										-	_	+	+	\dashv	+	+
14																															\dashv		+
15									+				-	1													1		+	-	+	-	+
16							+		+							+	+					1					1	+	+		\dashv	1	+
17																															+		+
18																															\dashv		+
19									+					+		-	+											-	+		+	+	+
20																															+		+
21																														+	\dashv		+
22																															+		+
23																															\dashv		+
24																1															\dashv		+
25																															+		\dagger
26																															+		\dagger
27																															\dashv		T
28																															7		
29																															\dashv		T
30																																	\top
31																															7		
31																															\exists		
33																																	
34																															T		
35													Ī																				
36													Ī																				
37																																	
38																																	
39																																	
40																																	
41																																	\perp
42																																	
43																																	\perp
44																																	\perp
45																																	
1	3																																

						75G I	іаде	πдα
				за 1 полугоді				
) за раздель			Балл СО за четверть	(ΦΟ+COP)	Ţ	ма	Оценка за полугодие
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	Тетвертв	% +C	h00 %	% Сумма	энк <i>а</i> уго,
	Мак	симальные	баллы		0Φ)	%	%	Оце
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								
								-
								-
								-
					-			-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
		<u></u>	<u> </u>	<u> </u>				-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
	1				I		l	

•	,,,,,,	катовна	
	Число, месяц	Темы	Домашнее задание
	14.12	Сравнение предметов по размеру	
	19.12	Длина. Сравнение предметов по длине с помощью условной мерки	
	20.12	Длина. Сравнение предметов по длине с помощью условной мерки	
	21.12	Круг, квадрат, прямоугольник, треугольник	
	26.12	Круг, квадрат, прямоугольник, треугольник	
	27.12	Круг и овал	
	28.12	Круг и овал	
		Количество уроков: 7	

Основы математики

_	<u> </u>	1											-11	OL	וטכ	١٧	ıa	1 C	. IVI	a ı	И	I\ν	'I 							1										_
	МЕСЯЦ	янв	варь	5									фе	вра.	ль								мај	рт						аг	ıpeı	1Ь								
N₂	число		.,.										4																			Ī								
	Фомилия и имя																																							1
	Фамилия и имя обучающегося	9	10	11	16	17	18	23	24	25	30	31	1	13	14	15	20	21	22	27	28	29	5	6	7	12	13	14	19 2	0 2	3	4	9	10	11	16	17	18	23	24
	Белый Демид																																							
2	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																							ì
	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																																							
4																																								
5																																								
6																																								
7																																								
8																																								
9																																								
10																															T									
11						T																							\dashv		\dagger									
12																													\dagger	\dagger	T						П			
13						\vdash																							+		\dagger	1					Н			
14						\vdash																							\dashv		\dagger	1					Н			
15						\vdash																							+		\dagger	\top					П			
16																																					Н			
17	1																																							
18						-																															\vdash			
19						-																									+						H			
20						-																									+						H			
21						-																															\vdash			
22						-																															\vdash			
23																																					H			—
24						-																									+						H			
25						-																									+						H			
26						-																							-		╁						H			
27																																					H			
28						-																									+						H			
29						-																									+						\vdash			
30						-																									+	-					\vdash			
						-																									+	-					\vdash			
31		\vdash	\vdash	\vdash	-	<u> </u>	-	-															\vdash						+	+	+	-		-	_		\vdash			
_					-	-	-	1																					-	+	+	+		-	_		\vdash			
33		\vdash	\vdash	\vdash	-	-	<u> </u>	-															\vdash						-	-	+	-		-	_		$\vdash \vdash$			
34		\vdash	\vdash	\vdash	-	-	<u> </u>	-															\vdash						+	+	+	-		-	_		Н			
_					-	-	-	1																					-	+	+	+		-	_		Н			
36		\vdash	\vdash	\vdash	-	-	<u> </u>	-															\vdash						-	-	+	-		-	_		$\vdash \vdash$			
37						-	-	-										_											+	-	+	-				_	$\vdash \vdash$			
38						-	-	-																					-	-	-	-					${oxdot}$			
39						_	1																						\perp	-	+	-					Щ			
40						_	_	-		_				_		_	_												\perp	-	+	-					\sqcup			
41						_	_																						_ _	-	1	-					Щ			
42		<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>			<u> </u>																<u> </u>						\bot		1	-					Ц			
43						_																							$\perp \mid$		1						Ш			
44																																					Ш			
45																																								
1	4						_																		_	_				_		_			_					

				ЛИП	винс	ува г	таде.	жда	мид.	хатовна	-
_				за 2 полугод	ие	1	1		Число, месяц	Темы	Домашнее задание
) за раздель •			Балл СО за четверть	(AC	5	α	тие	09.01	Шар, куб, цилиндр	
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четвертв	(ΦO+COP)	h00 %	Сумма	Оценка за полугодие	10.01	Шар, куб, цилиндр	
	Мак	симальные	баллы	1	θ)	%	%	ОЦО	11.01	На – над – под – внутри, снаружи, впереди – сзади, справа – слева	
									16.01	На – над – под – внутри, снаружи, впереди – сзади, справа – слева	
									17.01	Ориентировка на листе бумаги (верх, низ,	
									18.01	середина, право, влево) Ориентировка на листе бумаги (верх, низ,	
										середина, право, влево) Вчера, сегодня завтра, послезавтра. Дни	
								-	23.01	недели Вчера, сегодня завтра, послезавтра. Дни	
								-	24.01	недели Дни недели	***
								-	25.01		
								-	30.01	Дни недели	···
								-	31.01	Раньше - позже	
-								_	01.02	Времена года	!!!
								_	13.02	Части суток: утро- день – вечер - ночь	•••
								_	14.02	Части суток: утро- день - вечер - ночь	
									15.02	Тяжелый - легкий	
								-	20.02	Тяжелый - легкий	
								-	21.02	Равные и неравные по весу предметы	
								-	22.02	Равные и неравные по весу предметы	
								-	27.02	Целое и части	
								-	28.02	Целое и части	
								-	29.02	Деление предметов на две и четыре части	
								-	05.03	Деление предметов на две и четыре части	
-								-		Установление размерных отношений	
								_	06.03	между предметами	
								_	07.03	Установление размерных отношений между предметами Больше, меньше, равно	
									12.03		
								-	13.03	Больше, меньше, равно	···
								-	14.03	Взаимное расположение предметов	
								-	19.03	Взаимное расположение предметов	
								-	20.03	Последующее и предыдущее число	
								-	02.04	Прямой и обратный счет в пределах 10	
								-	03.04	Прямой и обратный счет в пределах 10	
								-	04.04	Счет и сравнение групп предметов	
								-	09.04	Несколько равных частей предмета	
								_	10.04	Решение простых примеров и задач	
								_	11.04	Решение простых примеров и задач	
			1						16.04	Решение простых примеров и задач	
			1					-	17.04	Условная мера	
			-					-	18.04	Условная мера	
								-		Длиннее – короче, выше – ниже, шире –	
								-	23.04	уже, толще – тоньше. Равные предметы Длиннее – короче, выше – ниже, шире –	
								-	24.04	уже, толще – тоньше. Равные предметы	
								-		Количество уроков: 40	
								-			
								-			
								_			
			 					_			
			-					-			

Основы математики

_		_		_							_	_	_		1-10			_																	
	МЕСЯЦ		ель	май	1																														
N₂	ЧИСЛО																																		
	^																																		
	Фамилия и имя обучающегося	25	30	2	4	14	15	16	21	22	23	28	29	30																					
	Белый Демид																																		
	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																								_			1						+	+
																	_	_		_	-	+	-		_	_	-	-		-	-	-	\vdash	+	-
	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																																	4	
4																																			
5																																			
6																																			
7																									_			1						+	+
																	-	_		_					_			-				_		+	+-
8																	_	_		_	-	-			_	_	-	_			-	-		4	+-
9																																		\perp	
10																																			
11																																	Ш	\perp	
12																																			
13																1	T	1		1					1					İ				\top	
14													H			7	\dashv	\dashv	1	\dashv	+	T	T	\dashv	\dagger	+			\vdash	t	\top	1	$ \uparrow $	\dagger	+
15													H			\dashv	\dashv	\dashv	+	\dashv	+	+	\vdash	\dashv	+	+	\vdash	1	H	+	+	+	\forall	+	+
																-	+	-	-	-	-	+			-	-		-	-	-	-		-	+	+
16																	-								_							-		_	+
17																																			
18																																			
19																																			
20																																			
21																																			
22																																		+	\top
23																	1									-				+		 		+	+-
24																	+	_		_	-	+		-	_	-		-		+				+	+
																_	-	_		_	-			_	_									+	+
25																																		4	
26																																			
27																																			
28																																			
29																								İ										1	
30																	1																	+	+
31																	-				+	-			-	-	+				-			+	+
					Н								Н			\dashv	+	\dashv	+	\dashv	+	+	\vdash	_	+	+	-	_	\vdash	+	+	+	\dashv	+	+
32					Н								Н	_		_	\dashv	+	-	+	+	+		_	+	+		-	$\vdash \vdash$	+	+	-	$\vdash \vdash$	+	+
33													Щ				_	_		_		_		_	\perp				\sqcup	1			\square	\downarrow	_
34																																			
35												_																							
36																																			
37																	T																	1	
					H								H			\dashv	\dashv	\dashv	+	\dashv	\dagger	\dagger	H	1	\dagger	\dagger	t	\vdash	\vdash	\dagger	\dagger	\dagger	H	\dagger	+
38													H			\dashv	\dashv	\dashv	+	\dashv	+	+		+	+	+		-	\vdash	+	+	1	\dashv	+	+
40													H			\dashv	\dashv	\dashv	+	\dashv	+	+	\vdash	-	+	+	╁	-	\vdash	+	+	-	$\vdash \vdash$	+	+
41					Н								H			\dashv		-	+	-	+	+	\vdash	_	+	+	-	-	\vdash	+	+	-	$\vdash \vdash$	+	+
													Ш				_	_	_	_	\perp	-	\vdash	_	\perp	_					\perp	_	\sqcup	\downarrow	4
42													Ц				_				\perp			_	_	\perp						_	Щ	\downarrow	
43																										\perp	\perp			\perp					
44							Ī								Ī	T	T	T	Ī	T				T	T					Ī				Ī	
45																1	T	1	1	1	t			T	T	\top						1	Ħ	十	
1	5			1											 												1		 	1		<u> </u>			

						ува і	тадс	πдα
E2==:: C2) 22 22			за 2 полугоді				
) за раздель			Балл СО за четверть	0P)	যু	<u>α</u>	я за дие
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4		(ΦO+COP)	h00 %	% Сумма	Оценка за полугодие
	Мак	симальные	баллы		Φ)	8	%	ОЦ ЛОЛ
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								_
-								
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
_								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
_								-
								-
	<u> </u>					L	L	

<u> </u>	тчид,	катовна	
	Число, месяц	Темы	Домашнее задание
	25.04	Геометрические фигуры и тела	
	30.04	Предметы геометрической формы	
	02.05	Что на что похоже?	
	04.05	Кто где находится?	
	14.05	Ориентировка на листе бумаги	
	15.05	Ориентировка на листе бумаги	
	16.05	Времена года	
	21.05	Последовательность событий , дней недели, частей суток	
	22.05	Весы	
	23.05	Взвешивание	
1	28.05	Что мы знаем и умеем	
	29.05	Закрепление	
	30.05	Закрепление	
		Количество уроков: 13	_

Физическая культура

_	T										Ч	ומי	31	14	CC	·Κα	אנ	N	y	IЬ	1)	/	ıa		_												
	МЕСЯЦ	CO1	1706	ini										OKT	-a6n																						
N₂	ЧИСЛО	CEF	тяб	рь										UKI	ябр	ь																	T				Т
,																																					
	Фамилия и имя обучающегося	4	6	8	11	13	15	18	20	22	25	27	29	2	4	6	9	11	13	16	18	20	23	27													
1	Белый Демид																																				
2	ДРОБАТУН ЕГОР																																				
3	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																				
	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																																				+
5																												1		Ť							
6																												1		+						+	
7																																					+
8																																					+
9																																		+			+
10																																		+			+
11																																					+
12																																					+
13																																					+
14																																					+
15																												+		+					1	+	+-
16																																					+
17																																					+
18																												+		+					+	+	+-
19																												+		+					+	+	+-
20																																					+
21																												1		Ť							
22																																					+-
23																																					_
24																																					+
25																																					
26																																					
27																																					
28																																					
29																																					
30																																					
31																											1	\top	\dagger	T	\dagger		1	\dashv	\top	\top	
32																											1	1		T		t			1	\dagger	
33																											t	1	T	1					1	\top	
34																											1	\top	\dagger	T	\dagger		1	\dashv	\top	\top	
35																											t	1	T	1					1	\top	
36																											T	1		T				1	1	T	
37																												1	İ	T	İ			1	1	T	
38																												1	İ	T				1	1	T	
39																												1	İ	T				1	1	T	
40																											İ	1		T					1	1	
41																											T	1		T				1	1	T	
42																												1	İ	T				1	1	T	
43																												1	İ	T				1	1	T	
44																												1	İ	T				1	1	T	
45																											t	1	T	1					1	1	
1		-		·				!	1		1	·										•		1		 								 			

						льа т		πдα
				і за 1 четверт	ъ	I	I	
) за раздель			Балл СО за четверть	% (ΦΟ+COP)	5	Ω	Оценка за четверть
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четвертв	%+C	KOO %	% Сумма	енка Гвер
	Мак	симальные	баллы		0Φ)	%	%	Оце
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-

Мидх	катовна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
04.09	Знакомство с техникой безопасности в спортивном зале	Упражнения с обручемКомплекс №1
06.09	Соревнование между девочками и мальчиками	Упражнения с обручемКомплекс №2
08.09	Соревнование между девочками и мальчиками	Упражнения с обручемКомплекс №3
11.09	Секрет здоровья - игры на свежем воздухе	Упражнения с обручемКомплекс №4
13.09	Учимся управлять своим поведением и эмоциями	страница 0
15.09	Развитие ловкости в эстафетах	страница 0
18.09	Развитие ловкости в эстафетах	нет д\з
20.09	Я люблю играть	нет д\з
22.09	Я люблю играть	Упражнения с гимнастическими палками О РУ № 1
25.09	В осеннем лесу	Упражнения с гимнастическими палками О РУ №2
27.09	Знакомство с спортивными играми (бадминтон, футбол)	
29.09	Знакомство с спортивными играми (бадминтон, футбол)	
02.10	Халық ойындары – Народные игры.	
04.10	Халық ойындары – Народные игры.	
06.10	Тренировка маленьких спортсменов. Элементы круговой тренировки по станциям	
09.10	Развитие выразительности и пластики движений	
11.10	Игры и упражнения с мячом.	
13.10	Игры и упражнения с мячом.	
16.10	Развитие скоростно - силовых качеств	
18.10	Мы все разные	
20.10	Мы все разные	
23.10	Формирование умения концентрировать свое внимание\Формирование умения концентрировать свое внимание	
27.10	Необычные уроки	
	Количество уроков: 23	

Физическая культура

_	<u> </u>	1									Ч	ИΙ	<i>51</i>	14	C	.N	a۶	ın	y	115	T'	Уŀ	Ja	1														
	МЕСЯЦ	ноя	ябрі										ден	кабг	ЭЬ																							
N₂	число																																					T
	Фамилия и имя																																					
_	обучающегося	6	8	10	13	15	17	20	22	24	27	29	1	4	6	8	11	13	15	20	22	25	5 27						_	_	L					_	_	\perp
	Белый Демид																																					\perp
	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																					\perp
3	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																																					\perp
4																																						
5																																						┶
6																																						\perp
7																																						\perp
8																																					_	\perp
9																																						<u> </u>
10																													_	_						_	_	\bot
11					_		<u> </u>														<u> </u>				_		_	\perp	-	\bot		-	Н		_	-	\perp	+
12																																						_
13					_		<u> </u>														<u> </u>				_		_	\perp	-	\bot		-	Н		_	-	\perp	+
14					<u> </u>		<u> </u>																	-	<u> </u>		4	\dashv	-	+			\vdash		\perp	+	+	+
15					-		_	H													-		+		-		\dashv	+	+	+	+	-	H	\dashv	+	+	+	+
16																												+	-	+						+	+	+
17																												-	-	-								+
18																													_									+
19 20																													-	+								+
_																												+	-	+						+	+	+
21																											-	-	-	+							+	+
23																													_									+
24																																						+
25																												-									-	+
26																																						+
27																												1	+	+						+	$^{+}$	+
28																																						+
29																																						+
30																																						+
31																																						+
32																							+				\dashv	\dagger	\dashv	\dagger	+		H	\dashv	\dagger	\dagger	\dagger	+
33							T	П													T		+				7	\dagger	\top	\dagger	+		П	\dashv	\top	\dagger	\dagger	+
34							T	П													T		+				7	\dagger	\top	\dagger	+		П	\dashv	\top	\dagger	\dagger	+
35							T	П													T		+				7	\dagger	\top	\dagger	+		П	\dashv	\top	\dagger	\dagger	+
36																							t				\exists	\top	\top	\dagger	t			\neg	1	1	\top	\dagger
37																																						
38																											\exists	1		T					1	T	T	\top
39																											1	1	T	T					T	1	T	\top
40																											7	1	1	T			П	1	1		T	\top
41																											1	1		T					1	1	T	\top
42																																						
43																													j			Ì						
44																																						
45																											7	1	1	T			П	1	1		T	\top
1	7				•	•	•															•		•	•	 					-	•		1				

Литвинова Надежда <mark>Мидхатовна</mark>

		-				ува і	тидс	лди
				1 за 2 четверт				
) за раздель			Балл СО за четверть	(ΦΟ+COP)	ž	ма	Оценка за четверть
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	Тетвертв	» †C	KOO %	% Сумма	енка гвер
	Мак	симальные	баллы		Φ)	%	%	че.
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
	1							-
								-
								_
	 							
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								i
								-
								-
								-
	-							-
								-
								-
								-
								-
-								-
	 							
								-
								-
								-

МИД	катовна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
06.11	Необычные уроки	
08.11	Командные эстафеты	
10.11	Уроки здоровья	
13.11	Уроки здоровья	
15.11	Умники и умницы	
17.11	Делай с нами, делай лучше нас	
20.11	Наш стадион	
22.11	Наш стадион	
24.11	Игры – аттракционы	
27.11	Мы – одна семья	
29.11	Мой дом	
01.12	Буду сильный, буду смелый и большой!	
04.12	Укрепляем наши мышцы	
06.12	Формирование умения выполнять движения командой	
08.12	Папа, мама, я – здоровая семья!	
11.12	Тренируемся всей семьей	
13.12	Вместе дружно мы живем!	
15.12	Учимся играть в хоккей	
20.12	Мой друг веселый мячик	
22.12	Игры моего двора	
25.12	Игры с асыками	
27.12	Караван. Игры народов Средней Азии	
	Количество уроков: 22	

Физическая культура

_	1	1									4	РИ	<i>51</i>	14	C	·N	a۶	ıĸ	y	116) T	<u>y </u>	Ja							1									_
	МЕСЯЦ	янв	зары	•									фе	вра.	ЛЬ							ма	эрт																
N₂	число																																						
	Фамилия и имя обучающегося	8	10	12	15	17	19	22	24	26	29	31	2	12	14	16	19	21	23	26	28	1	4	6	11	13	15	18	20										
	Белый Демид																																						
2	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																						
	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																																						Γ
4																																				1			Г
5																																							
6																																				1			
7																																				1			
8																															Ħ			1		\dagger			\vdash
9																																							\vdash
10																																							
11																																							
12																																							
13																																							
14																																							
15																																							Γ
16																																							
17																																							
18																																							
19																																							
20																																							
21																																							
22																																							
23																																							
24																																							
25																																							
26																																							
27																																							Γ
28																																							
29																																							Γ
30																																							
31																																							
32																										L													Ĺ
33													L	Ĺ																	[[_[[╛	L	L
34																																							
35																																							
36																																							<u></u>
37																																							<u></u>
38																																							<u>_</u>
39																																							L
40																																							L
41																																							L
42																																							L
43																																							<u>_</u>
44																																							L
45																										L							$oxed{\int}$		\prod				L
1	8																																						

						льа і	таде	мда
				і за 3 четверт	ъ	1	1	
	за раздель			Балл СО за четверть	(AC	5	α	1 3a Tb
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четвертв	%+C	h00 %	% Сумма	энка гвер
 1	Мак	симальные	баллы		(ΦO+COP)	%	%	Оценка за четверть
								-
								-
								-
								-
								-
				-				-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
		<u> </u>						-
								-
								-
								-
		<u> </u>						-
				-				-
								-
								-
								-
								-
Ţ								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
		•	•					

Мидх	катовна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
08.01	Упражнения на льду	
10.01	Наурзумский заповедник	
12.01	Смелые муравьишки	
15.01	Мир мультфильмов	
17.01	Мир вокруг нас	
19.01	Ходьба на лыжах	
22.01	Путешествие по Африке	
24.01	Путешествие по континентам	
26.01	Байконур	
29.01	Космическое путешествие. Элемент квеста.	
31.01	Ходьба на лыжах	
02.02	Путешествие по временам года	
12.02	Космическое путешествие за пределы Солнечной системы	
14.02	Состязание джигитов	
16.02	Имена, овеянные славой	
19.02	Скороходы	
21.02	Скороходы	
23.02	Батыры (использование круговой тренировки)	
26.02	Мерген (элементы круговой тренировки)	
28.02	Аншылар	
01.03	Игры на қыстау	
04.03	Обгони ветер	
06.03	Игры на жайляу\Игры на жайляу	
11.03	С арканом играй – здоровье укрепляй	
13.03	Тренируемся самостоятельно	
15.03	Подари тепло другу	
18.03	Игры на льду	
20.03	Виды спорта	
	Количество уроков: 28	

Физическая культура

Физическая культура																																					
	MECOLI		апрель май																																		
N₂	МЕСЯЦ ЧИСЛО		эель	Ì				1		1				маи														1		1	1		П		\top	T	T
742																																					
	Фамилия и имя обучающегося	1	3	5	8	10	12 15	17	19	22	24	26	29	3	4	6	10	13	15	17	20	22	24	27	29	31											
1	Белый Демид																																				
2	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																				
	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																																		+		\vdash
4																																			+		\vdash
5																																			+		\vdash
6																																			+		\vdash
7																																			+		\vdash
8																																		-	+		┢
9						-																							-						+		\vdash
_							-	-																										-	+		┢
10																													-						+	-	\vdash
11						\dashv		-								-											\dashv	+	+	-				+	+	-	\vdash
12						_	-	-									-										4	+	+	-	-	<u> </u>		+	+	+	\vdash
13						_	-		<u> </u>																				_			<u> </u>			\bot	-	L
14		_	_	Ш		_	_	_	<u> </u>		_														_			1	\perp		_	<u> </u>	Ш	_	\bot	\perp	<u> </u>
15																																			_		<u> </u>
16																																			_		<u> </u>
17																																			╧		<u> </u>
18																																			L		L
19																																					
20																																					
21																																					
22																																					
23																																					
24																																					
25																																					
26																																					
27																																					
28																																					
29																																			+		T
30																																			\dagger		T
31																																			+		\vdash
32				H		1		\dagger	H					H						H								+	\dagger	+	t	H	H	$^{+}$	+	\dagger	T
33				Н		1								H						H									+				Н		+	\dagger	+
34		-	-	H		+	-	+	\vdash		-			H						H					-			+	+	+	\vdash	\vdash	H	+	+	+	+
35				\vdash		\dashv	-	+	-																	-	\dashv	+	+	-	-	<u> </u>	\vdash	+	+	+	+
36				H			-	+	-					H						H								+	+	+	\vdash	\vdash	H	+	+	+	+
37				Н		-	-	+						H						H						-		+	+		-		Н	+	+	+	+
_						-																							-						+		\vdash
38				Н		_	-		_					\vdash						\vdash								-	-			<u> </u>	Н	\perp	+	+	\vdash
39 40						-		-								-											4	+	+	-				+	+	+	\vdash
40				H		_		-	<u> </u>									_										+	+	-	_	<u> </u>	H	\perp	+	+	\vdash
_						_	_	-	<u> </u>																			4	\perp		_	<u> </u>		4	\bot	_	\vdash
42						_	_	-	<u> </u>																			4	\perp		_	<u> </u>		4	\bot	_	\vdash
43						\downarrow																										<u> </u>			\downarrow	_	<u> </u>
44						_																													╧		L
45		L	L						L		L														L					\perp							
1	9																																				

						JBG I	іаде	жда
				і за 4 четверт	ъ	I	1	
) за раздель			Балл СО за четверть)P)		۵	Оценка за четверть
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	% + CO+	KOO %	% Сумма	вер.
	Мак	симальные	баллы		(ΦO+COP)	%	%	Оце
								-
-								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								ı
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								1
								-
								-
								-
								-

<u>мид</u>	катовна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
01.04	Тренировка-формула побед!. Круговая тренировка	
03.04	Спортивный комплекс	
05.04	Индивидуальная и групповая тренировки	
08.04	Игры народов PK	
10.04	Тренировка волейболистов	
12.04	Играй, играй- мяч не теряй	
15.04	Играем в футбол	
17.04	Упражнения на волейбольной площадке	
19.04	Игры моих друзей	
22.04	Казахские народные игры	
24.04	Игры народов Казахстана	
26.04	Игры народов Казахстана	
29.04	Упражнения для всей семьи	
03.05	Охотники	
04.05	Физкультура для всей семьи!	
06.05	В футбол играй- здоровье укрепляй	
10.05	Стань лидером!	
13.05	Наездники	
15.05	Метание вдаль одной рукой	
17.05	Учимся управлять своим телом	
20.05	Эстафета с элементами баскетбола.	
22.05	Эстафета с элементами баскетбола.	
24.05	Спортивные игры в паре	
27.05	Спортивные игры в паре	
29.05	Мы – будущие школьники	
31.05	Мы – будущие школьники	
	Количество уроков: 26	
	•	•

Творчество

										_			1			_		_															—		
	МЕСЯЦ		COL	тяб	nL		окт	ańn	L	шс	ябр	L	ден	z a fir	n.																				
N₂	1-12-714	число	CCI	17.0	70		OKT	лор		110	T		дел	luop																			T		Т
	Фамилия и имя обучающегося		8	15	22	29	6	13	20 2	7 10	17	24	1	8	15	22																			
	Белый Демид																																T		T
2	ДРОБАТУН ЕГОР																																Ť		T
3	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																T		
	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																																+		T
5																																	T		T
6																																	T		T
7																																			
8																																	T		T
9																																	T		
10																																	T		
11																																			
12																																	T		T
13																																	T		
14																																	T		
15																																	T		T
16																																			
17																																			
18																																			
19																																			
20																																			
21																																			
22																																			
23																																			
24																																			
25																																			
26																																			
27																																			
28																																			
29																																			
30																																			L
31																																			L
32																																	1		_
33																																			┺
34																																			┺
35																																	1		_
36																																	\downarrow		_
37																																	4		╄.
38																																	┵		╄.
39									\perp										\downarrow	_		_	\perp				_	1	\perp				\downarrow	\perp	₽.
40									\perp		_								_	_		_	\perp					\downarrow					\downarrow	\perp	4
41									\perp	-	1						_	_	4	_		_	\downarrow	\perp	-	\square	4	\downarrow	\perp	-	_		\downarrow	\bot	4
42									\perp	-	1						\downarrow	_	\dashv	4	_	_	\downarrow	\downarrow			\downarrow	\downarrow	\perp	-	-	_	\downarrow	+	+
43										-	1							_	4	\downarrow	_	_	1	_	-		4	\downarrow	-	-	_	_	\downarrow	\perp	4
44									\perp		_								_	_		_	\perp					\downarrow					\downarrow	\perp	4
45			Ш								<u> </u>											_ļ_	⊥			Ш							丄	\perp	\perp
2	U																																		

Search Search			n-	CHAT OUG		40		·~ <u>~</u> ~	, — —
COP 1 COP 2 COP 3 COP 4 Yersepto SO	Баллы СС) за раздель						_	n u
					четверть	, COP,	<u>,</u>	ММа	ка за
			l .		<u> </u>	% + 04	%	% Cy	лен
						S)		υ,	0 É
									_
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									_
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									_
									-
									-
									-
									-
									-
-									-
									-
									-
									_
									-

	МИД	катовна	
	Число, месяц	Темы	Домашнее задание
l	08.09	Волшебные краски .Рисование.	
	15.09	Лепить очень интересно . Лепка.	страница 0
	22.09	Волшебная бумага.Аппликация.	
Ī	29.09	Самолет .Конструирование	
	06.10	В гостях у карандаша .Рисование.	
	13.10	Знакомство с декоративно - прикладным искусством .Лепка	
	20.10	Вывеска для магазина .Аппликация	
	27.10	Веселый автобус .Конструирование	
	10.11	Поможем маме заготовить соленья РИСОВАНИЕ	
	17.11	В магазин привезли овощи Лепка	
	24.11	Поможем белочке высушить грибы. Аппликация	
	01.12	Мир животных .Конструирование	
	08.12	Натюрморт из фруктов .Рисование	
	15.12	Натюрморт из фруктов.Лепка	
	22.12	Улица города.Аппликация	
		Количество уроков: 15	

Творчество

																_		- 1	_																			—
	МЕСЯЦ	шиспо	янв	зарь	,	фев	раль	Ма	рт	апр	ель	,		май	1										_											_		_
N₂		число																																				l
	_																																					l
	Фамилия и имя обучающегося		12	19	26	2	16 2	3 1	15	5	12	19	26	3	10	17	24	31																				l
	Белый Демид																				7															T		
							_	-	-													-	_	-					-				-	_	-	₩		\vdash
2	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																					<u></u>
3	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																																					1
4																																						Г
									-				-			-						+							-				-		-	+		\vdash
5																						_														₩		<u> </u>
6																																						L
7																																						1
8																						T														+		
9																					_	-												-		╁		\vdash
								_												_		_	_	_												₩		\vdash
10																																						Ш
11																																						1
12						1	T								1			1		T		T	T			П	T					T	T	1		1		
13					H	\dashv	+	+	+	┢		H	_	-	\dashv	_	\dashv	\dashv	-	\dashv	+	\dashv	+	+	+	H	+	+	+	\vdash	-	+	\dashv	+	+	+		\vdash
_			Н		\sqcup	_	_	+	-	<u> </u>		$\vdash \vdash$	-	_	\dashv	-	\dashv	\dashv		_	-	+	+	+	+	Н	_	-	-		_	_	\downarrow	-	\perp	+		\vdash
14																																				L		<u> </u>
15																																						ł
16																																						Г
17									-										_		_	+							-				-	+		+-		\vdash
18													_			_						4														₩		\vdash
																																				<u> </u>		<u>_</u>
19																																						
20																																						Π
21																						T														1		Г
_																				_	_	_												_		+-		\vdash
22								-													_	_		-												₩		\vdash
23																																						L
24																																						1
25																																				1		
26																																				+-		\vdash
								-											_		_	_	_	-					-					-		₩		\vdash
27																																				$oldsymbol{\perp}$		\vdash
28																																						1
29																																						
30																						1														+		\vdash
																				_		_														+-		\vdash
31																																				<u> </u>		<u> </u>
32										L																Ш										\perp		<u></u>
33					ΙĪ	Ţ							Ī	Ī	Ţ	Ī	Ţ	Ţ	Ī	Ī	Ī	Ī					Ţ				Ī	Ţ	Ī			1		
34						\dashv	\dashv	\top	1											7	1	\dashv	T	\top		H	T		1			T	\dashv	1	\top	1		Г
35			Н		H		+	+	-	<u> </u>		H			-		-	-		+	1	\dashv	+	+		H			-	\vdash			+	+	-	+		\vdash
33					\vdash	\dashv	_	+	-	<u> </u>			_			_	_			_	-	_	+	+	-	\vdash	\dashv	-				\dashv	+	-	+	₩		<u>—</u>
36																											_					_			\perp	<u> </u>		<u></u>
37																																						1
38							\exists	\top	1											1		1	Ť	\top	1				1					1	1			Γ
_			H		\vdash	_	\dashv	+	1	\vdash		H			1		1	1	-	+	+	\dashv	+	+	+	H	+		1			+	\dashv	+	+	+		\vdash
39			Н			_	_	+	-	<u> </u>		$\vdash \vdash$	-	_	\dashv	-	\dashv	\dashv		_	-	+	+	+	+	Н	_	-	-		_	_	\downarrow	-	\perp	+		\vdash
40			Ш									Ш								_			1		1	Ш			-				\perp			\perp		<u></u>
41																																						1
42							T													T		T		İ	Ì													Γ
43			Н		H		\dashv	+	1	H										\dashv	1	\dashv	\dagger	+	+	H		+	1				\dashv	+	+	†		
			Н		\vdash	\dashv	+	+	-	<u> </u>		\vdash	-		\dashv	-	\dashv	\dashv		+	+	\dashv	+	+	+	Н	+	-	-			+	+	+	+	+		\vdash
44			Ш									Ш								_			1		1	Ш			-				\perp			\perp		<u></u>
45					Ll	_	_			L										_		_					_ [_ [_[1		L
2	1																																				-	

						рва і	тидс	лди
				за 2 полугод				
) за раздель			Балл СО за четверть	(ΦΟ+COP)	ž	ма	Оценка за полугодие
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	Тетвертв	» †C	h00 %	% Сумма	энк <i>а</i> уго,
	Мак	симальные	баллы		Φ)	%	%	ОЦ
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
-								
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								i
-								-
								-
								_
								-
								-
								-
								ı
								-
								-
								-
·								
								-
								-

катовна	
Темы	Домашнее задание
Рисование.Роспись пиалы Рисование.	
Лепка. Пиала	
Аппликация. Водоросли для аквариума	
Конструирование. Красивые самолеты	
Рисование.В саду созрели яблоки	
Лепка. Грибы для белочки	
Аппликация. Птицы на кормушке	
Конструирование. Лесные обитатели	
Рисование.Наш город	
Лепка. Дымковские игрушки (животные)	
Аппликация. Весеннее дерево	
Конструирование. Орнаменты	
Рисование .Роспись дымковских игрушек	
Лепка. Блюдо	
Аппликация. На жайляу	
Конструирование. Транспорт	
Вот и лето пришло (по замыслу).	
Количество уроков: 17	
	Темы Рисование.Роспись пиалы Рисование. Лепка. Пиала Аппликация. Водоросли для аквариума Конструирование. Красивые самолеты Рисование.В саду созрели яблоки Лепка. Грибы для белочки Аппликация. Птицы на кормушке Конструирование. Лесные обитатели Рисование.Наш город Лепка. Дымковские игрушки (животные) Аппликация. Весеннее дерево Конструирование. Орнаменты Рисование.Роспись дымковских игрушек Лепка. Блюдо Аппликация. На жайляу Конструирование. Транспорт Вот и лето пришло (по замыслу).

Ознакомление с окружающим миром

_		ı					<u> </u>	311	Iu		141.	,,,	.	/10			IV)	Jy	/1\	aı	OL	ци	110	1 14	171	Р	الاار									—		
	МЕСЯЦ	сен	тяб	рь						ok1	гябр	Ъ						ноя	брь						ден	кабр	Ъ											
N₂	число																																					
	Фамилия и имя обучающегося	4	8	11	15	18	22	25	29	2	6	9	13	16	20	23	27	6	10	13	17	20	24	27	1	4	8	11	15	22	25							
1	Белый Демид																																					
	ДРОБАТУН ЕГОР																																					
3	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																			T		
	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																																			\dagger		\dagger
5																																				\dagger		\dagger
6																																				\dagger		\top
7																																				T		
8																																				T		
9																																				T		
10																																				T		
11																																				T		
12																																						
13																																						
14																																						
15																																						
16																																						
17																																						
18																																						
19																																						
20																																						
21																																						
22																																				1		
23																																				1		
24																																				1		
25																																				\perp		\perp
26																																				4	_	
27																																				4		
28																																				4		
29																																				4		
30																																				4	_	\bot
31							-	1_	-	_																									-	+	+	+
_				1	1	_			-	-								\square					_	_										_		+	+	+
33				_	_		-	1	-																										-	+	+	+
34				1	1	_			-	-								\square					_	_										_		+	+	+
35 36		_	_	1	1	1	-	-	-	_																									\dashv	+	+	+
							1		-	_																									-	+	+	+
37		_	_	-	-	_	-	-	+	-								\vdash																\dashv	-	+	+	+
38							-	-	+	_																									\dashv	+	+	+
40				1	1	-			-	<u> </u>								\vdash																_	-	+	+	+
41				1	1	-	-	-	-	_																									\dashv	+	+	+
42									-	-								\vdash																-	\dashv	+	+	+
43		_	_	1	1		-			-																									-	+	+	+
44							1		-	-																									-	+	+	+
45									-	-								\vdash																-	\dashv	+	+	+
2	<u> </u> 2	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	1	1	1	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>											<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>				<u> </u>	<u> </u>					丄		—

						ъ п	таде.	жда
				за 1 полугоді	ие			
	за раздель			Балл СО за четверть	OP)	ž	ма	Оценка за полугодие
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	J. 20P1B	(ΦΟ+COP)	% CO4	% Сумма	енка Туго,
	Мак	симальные	оаллы)Φ)	%	%	ДOГ
					-			
					ļ			
						_		
	_	_						-
								-
								-
								-
					-			
								-
								-
								-
		_ <u></u>		 	L	L -		-
) 				-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
_				<u> </u>			L	-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
				 	L -	 		
								-
								-
								-
					-			
								-
								-
								-
								-
				 	L -	 		-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
				<u> </u>	L		L	-
-								-
								-
		<u> </u>		I	<u> </u>	I	<u>i </u>	

Мидх	катовна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
04.09	Вся семья вместе – так и душа на месте.	нарисовать семью
08.09	Путешествие по детскому саду, школе.	рисунок
11.09	Когда наступает осень?	стр 1
15.09	Почему происходит листопад?	страница 0
18.09	Что я знаю о природе?	нет д\з
22.09	О чем говорят растения	стр 4
25.09	Как дружат растения?	стр 5
29.09	Кто такой хлебороб?	
02.10	Откуда хлеб пришел?	
06.10	Что общего у герани и первоцвета?	
09.10	Что прячется в луковице?	
13.10	Труд людей в ауле.	
16.10	Как растения лечат?	
20.10	Если б не было посуды, нам пришлось бы очень худо.	
23.10	Какие грибы кладут в корзинку?	
27.10	Кто живёт в нашем краю?	
06.11	Какие бывают кошки?	
10.11	Чем дерево отличается от куста?	
13.11	Почему деревья сбрасывают листву?	
17.11	Почему ласточка улетает?	
20.11	Зачем человеку руки?	
24.11	Что я знаю о природе?	
27.11	Где живут чувства	
01.12	Что я знаю о природе?	
04.12	Что мне нужно для жизни?	
08.12	Что такое неживая природа?	
11.12	Что могут воздух и вода?	
15.12	Почему дует ветер?	
22.12	Откуда пришел дождь?	
25.12	Решил пальто я наказать и без пальто пошел гулять	
	Количество уроков: 30	

Ознакомление с окружающим миром

_							U.	311	I	ΝŪ	141.	710	<i>,</i> [] [VIC	_		ואי	υу	<i>γ</i> τ\	aı	UL	щ	711	' '	ועוי	μ	ا۲۱ر												
	МЕСЯЦ	яні	зары	ь			1		фе	вра	ль			1	мар	эт	1	1		апр	рель	,	1						май	1			1	1	1	1			
N₂	число																																						
	Фамилия и имя обучающегося	8	12	15	19	22	26	29	2	12	16	19	23	26	1	4	11	15	18	1	5	8	12	15	19	22	26	29	3	6	10	13	17	20	24	27	31		
1	Белый Демид																																						
2	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																						
3	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																																					\top	+
4																																						\dashv	+
5																																						\forall	+
6																																						+	+
7																																						\dashv	+
8																																						+	+
9																																						+	+
10																																						\dashv	-
11																																						\dashv	+
12																																						\dashv	+
13																																						+	+
14																																						\dashv	+
15																																						\dashv	+
16																																						\dashv	-
17																																						\dashv	+
18																																						+	+
19																																						\dagger	+
20																																						\dagger	+
21																																						\forall	+
22																																						\dashv	+
23																																						\exists	
24																																						\dashv	
25																																						\exists	\top
26																																						T	\top
27																																						T	
28																																						T	
29																																						T	\top
30																																						T	\top
31																																						T	
32																																						寸	
33																																						T	
34																																						\exists	
35							İ	Ì	İ	Ĺ																									Ĺ				
36																																						I	
37																																							
38																																							
39																																							
40																																							_
41																																							
42																																							
43																																							
44																																							
45								l																															
2	3				•	•																																 	

				ומול	винс	ува г	таде	жда	МИД	хатовна	
		Pad	счет оценки	за 2 полугод	ие	ı	1	ı	Число, месяц	Темы	Домашнее задание
Баллы С	О за раздель	ы учебной п	рограммы	Балл СО за	(A)	_	la A	за	08.01	Откуда пришел дождь?	
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	(ΦO+COP)	h00 %	% Сумма	Оценка за полугодие	12.01	Решил пальто я наказать и без пальто пошел гулять	
	Мак	симальные	баллы	1	θ)	%	%	ОЦО	15.01	Мебель в доме.	
									19.01	Средства связи.	
-									22.01	Как звери готовятся к зиме?	
									26.01	Когда цветет степь?	
								_	29.01	Кто находится в движении?	
								_	02.02	Что такое лес?	
								-	12.02	Что излучает свет?	
								_	16.02	Что такое звук?	
								_	19.02	Как стрекочет кузнечик?	
									23.02	В чем загадка тепла?	
								-	26.02	Где живут волшебные волны?	
								-	01.03	Зачем человеку магнит?	
								-	04.03	Моя мама работает мамой и. она у меня лучше всех	
								-	11.03	Юрта, юрта -круглый дом	
								-	15.03	Традиции и обычаи моей страны	
								-	18.03	Пришла весна	
								-	01.04	Что нужно растениям?	
								-	05.04	Удивительный мир комнатных растений?	
								-	08.04	Кто такие пешеходы	
-								-	12.04	По дороге в детский сад	
								-	15.04	Зачем природе защитники?	
								-	19.04	Кто живет на страницах Красной книги?	
								-	22.04	Как помочь растениям и животным.	
								-	26.04	Этот удивительный космос!	
								-	29.04	Такая разная погода1	
								-	03.05	Какую пользу приносят домашние животные?	
								-	06.05	Какую пользу приносят птицы?	
								-	10.05	Защитники Отечества	
								-	13.05	Специальный, грузовой и пассажирский транспорт	
								-	17.05	Опасные предметы	
								-	20.05	Эти удивительные грибы!	
								-	24.05	Кто что делает?	
								-	27.05	Путешествие в подводный мир	
								-	31.05	Здравствуй, Лето!	
-								-		Количество уроков: 36	
-								-	•		•
								-			
								_			
-								_			
-								_			
								_			
			1					-			
								-			
								-			
								-			

Художественная литература

		ı							^	уį	цС	Ж	e	ا ر	BE	:H	Hc	K	Л	И	ıe	μο	11	Уŀ	Ja							1							
	МЕСЯЦ	сен	тяб	брь	-					ok1	тябі	ЭЬ	-				ноя	ябрі							деі	кабр	ОЬ								 				
Nº	ЧИСЛО																																						
	Фамилия и имя обучающегося	4	6	11	13	18	3 20	25	27	2	4	9	11	16	18	23	6	8	13	15	20	22	27	29	4	6	11	13	20	25	27								
1	Белый Демид																																						
	ДРОБАТУН ЕГОР																																						
3	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																						
	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																																						
5																																							+
6																																							+
7																																							+
8																																							+
9																																				+			+
10																																							+
11																																				-			+
12																																							+
13																																							+
14				_		<u> </u>	+	-	_			-	-				-	-			<u> </u>	_	-		-	-	_					-	_			+	+	+	+
15																																				-			+
																																				-			+
16							-																																+
17																																				-			+
18																																							_
19							-																																\bot
20																																							_
21							-																													_			_
22							-																													_			_
23																																							
24																																							_
25																																							_
26							_																																_
27							_																																_
28																																							_
29																																							_
30																																							_
31							_														<u> </u>																1		\bot
32							_														<u> </u>																\downarrow		\bot
33							_														<u> </u>													Ш			\perp		\perp
34																																					\perp		\perp
35																																							
36																																							
37																																							$oldsymbol{\perp}$
38																																							\perp
39																									L	L													
40																																							
41							Ι																																
42						Γ	Ī																							Γ									
43																																							
44																																					\top	ı	
45																																				\top	\dagger	T	+
2					1	1					1	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>			1		1	1							1	1			 		!_		

		Pac	чет оценки	за 1 полугоді	ие		• • •	
Баллы СО	за раздель							o o
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	Балл СО за четверть	(ΦΟ+COP)	KOO %	% Сумма	Оценка за полугодие
	Мак	симальные	баллы		° 00	%	ر ان	олуг
					٦			0 -
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								1
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								i
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								1
								-
								-
								-
					<u> </u>			-

мид,	катовна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
04.09	Рассказ Турежанова М. «Помощь»	стр 5-6
06.09	Кто прячется в сундуке?	стр 4
11.09	Казахская народная сказка «Четыре друга»	стр 6
13.09	Изменю-ка голос я! Догадайтесь, кто же я?	страница 0
18.09	Рассказ Я. Тайца «По ягоды»	нет д\з
20.09	Чок - чок- каблучок!	нет д\з
25.09	Стихотворение Ж. Абдирашева «Признание»	стр 8
27.09	Театрализованная игра «Там, на неведанных дорожках» (по сказочным образам).	
02.10	Белорусская народная сказка «Пых»	
04.10	Театр и чудесные превращения.	
09.10	Стихотворение Алимбаева М. «Ослик пляшет»	
11.10	Чудесные превращения в артистов.	
16.10	Рассказ Досжанова Д. «Родник»	
18.10	Угадаем - поиграем.	
23.10	Казахская народная сказка – притча «Будущий батыр»	
06.11	Рассказ Алтынсарина Ы. «Паук, муравей и ласточка»	+
08.11	Сказочный сон.	
13.11	Рассказ Турежанова М. «По заслугам»	
15.11	Муравьишка, хоть и мал, в сказку всех нас приглашал (по мотивам казахской сказки «Муравей»).	
20.11	Рассказ «Девушка и старушка»	
22.11	Сказка сказывается, да дело делается!	
27.11	Русская народна сказка «Колобок»	
29.11	Одну простую сказку хотим мы показать (Инсценирование казахской сказки «Как заяц лису перехитрил?»).	
04.12	Нанайская народная сказка «Айога»	
06.12	В гости пальчики пришли.	
11.12	Стихотворение Сурикова И. «Первый снег»	
13.12	Кукла, я тебя знаю!	
20.12	Русская народная сказка «Лиса и рак»	
25.12	Загадки превращений.	
27.12	Сказка «Приключение двух братьев»	
	Количество уроков: 30	

Художественная литература

_		1							X	уį	цО	Ж	ec	ĴΤ	ве	H	Ha	Я	Л	И٦	Ге	рā	ЭT	Уŀ)a															
	МЕСЯЦ	яне	варі	Ь						фе	вра	ЛЬ				мар	DΤ					ап	рел	Ь						N	иай									
N₂	число																																							
	Фамилия и имя обучающегося	8	10	15	17	22	24	29	31	12	14	19	21	26	28	4	6	11	13	18	20	1	3	8	10	15	17	22	24 2	29	4	6 1	3	15	20	22	27	29		
1	Белый Демид																																							
2	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																						\neg	\top
_	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																														-			_					+	+
4	отлогия долган																														_			_					+	+
_						-																								-	-			_					\dashv	+
5																														-	-		-	_					_	+
6						<u> </u>																	-								_	_		_				H	4	+
7																																						\vdash	4	+
8						<u> </u>																	<u> </u>							_	_			_				$\vdash \downarrow$	4	4
9																																						$\vdash \vdash$	\dashv	4
10																																	4						_	+
11																																	4						_	+
12																							<u> </u>								_							$\vdash \downarrow$	_	4
13					_		-	1															_						4	4	\downarrow	_	_	_				\dashv	\dashv	\perp
14							-							_									-	<u> </u>					1	4	\downarrow	-	-	_				\dashv	\dashv	\bot
15																																							_	+
16																																						$\vdash \vdash$	\downarrow	4
17																																						\sqcup	\downarrow	
18																																								
19																																						Щ	\downarrow	
20																																						\sqcup	\downarrow	
21																																						Щ	\downarrow	
22																																						Щ	\downarrow	
23																																						Щ	\downarrow	
24																																								_
25																																								_
26																																								_
27																																								
28																																								
29																																								
30																																								
31																															\perp							Ш		
32																							<u> </u>								\perp							Щ	\downarrow	\perp
33																																						ot		
34																																						ot		
35																																						ot		\perp
36																															\perp							Ш		
37																															\perp							Ш		
38																															\perp							Ш		
39																																								\perp
40																																								
41						Ĺ																																oxdot		
42																																								
43				L		Ĺ	L	L	L					Ĺ	L						L	Ĺ		Ĺ	L				$ _ $					[
44																															Ţ	T	Ī	Ī					Ī	
45																															T		ı						T	\top
2	5						•																											•						

				Лит	винс	ова Н	І аде:	жда	Мид	хатовна	
				за 2 полугод		ı			Число, месяц	Темы	Домашнее задание
Баллы СС) за раздель		рограммы	Балл СО за четверть	(AC	_	٦a	за	08.01	Рассказ Калининой М. «Про снежный колобок»	
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четвертв	(ΦO+COP)	ьоэ %	Сумма	Оценка за полугодие	10.01	Ключик, ключик золотой! Двери в сказку нам открой!	
	Мак	симальные	баллы	1	θ)	%	%	ОДО	15.01	Стихотворение Дуйсенбиева А. «Зимняя забота»	
									17.01	Спектакль маленький, а роль большая (по	
										мотивам казахской народной сказки «Медведь и лиса»). Чтение сказки Б. Шергина «Рифмы», стихотворения Э. Мошковской «Вежливое	
										стихотворения э. мошковской «вежливое слово» Русская народная сказка «Теремок»	
								_	24.01	Чтение стихотворения Я. Акима «Жадина».	
								_	29.01	Сказка «Как лиса двух глупых медвежат	
								-	31.01	помирила» Чтение рассказа В. Осеевой «Просто	
								-	12.02	старушка» Русская народная сказка «Снегурочка»	
								-	14.02	Чтение Ю. Тувим «Письмо ко всем детям	
								-	19.02	по одному очень важному делу» Стихотворение Воронько П. «Есть в лесу	
								-	21.02	под ёлкой хата»	
								-	26.02	Рассказывание Е. Пермяк «Про нос и язык»	
								-	28.02	Рассказ Осеевой В. «Плохо»	
								-	04.03	Чтение Мигунова «Почему надо чистить зубы?»	
								-	06.03	Русская народная сказка «Кот, петух и лиса»	
								-	11.03	Чтение рассказа К. Паустовского «Кот ворюга»	
								-	13.03	Казахская народная сказка «Собачья оценка»	
								-	18.03	Чтение «Легенда о матерях» Иван Федорович Панькин	
								_	20.03	Сказка Шим Э. «Камень, ручей, сосулька и Солнце»	
								_	01.04	Стихотворение Алимбаева М. «Уроки вежливости»	
								_	03.04	Стихотворение Алимбаева М. «Уроки вежливости»	
									08.04	Сказка «День рождения доктора Айболита»	
								-	10.04	Сказка «День рождения доктора Айболита»	
								_	15.04	Словацкая народная сказка «У Солнышка в гостях»	
_								-	17.04	Стихотворение Гамзатова Р. «Мой дедушка»	
								-	22.04	В. Сутеев «Мешок яблок»	
								-	24.04	Стихотворение Бодешева Ж. «Яблоко»	
								-	29.04	Стихотворение Бодешева Ж. «Яблоко»	
								-	04.05	Драматизация сказки «Заюшкина избушка»	
								-	06.05	Сказка «Встреча с соловьем - волшебником»	
								-	13.05	Татарская народная сказка «Три сестры»	
								-	15.05	Заучивание стихотворения А. Дуйсенбиева «Пропажа»	
								-	20.05	Заучивание стихотворения А. Дуйсенбиева «Пропажа»	
								-	22.05	Рассказ Карбозина Ж. «Алыча»	
								-	27.05	Рассказ Карбозина Ж. «Алыча»	
								-	29.05	Литературный праздник «Встреча с Прекрасной Айсулу».	
								-		Количество уроков: 37	
								-		1	l
								_			
								_			
								_			
								_			
								_			
								-			
	l	l	l		ı	l	l	-			

Развитие речи

									T									_																						
	МЕСЯЦ	сен	нтяб	рь					o	ктя	брь							ноя	брь							дек	абр	Ь												
N₂	число										ĺ																j													\top
	Фамилия и имя обучающегося	5	7	12	14	19	21	26 2	8	3	5 1	.0	12	17	19	24	26	7	9	14	16	21	23	28	30	5	7	12	14	19	21	26	28							
1	Белый Демид																																							T
	ДРОБАТУН ЕГОР																																							T
3	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																							
	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																																							_
5																																					Ť			+
6																																					Ť			+
7																																					Ť			+
8																																								+
9																																					t			+
10																																								+
11																																					t			+
12								\dashv	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	1										H			H		\dashv						\exists	1	1	$^{+}$	\dagger	\dagger	+
13		1						+	+	\dagger	+	\dagger	\dashv															+						\exists	1	\dashv	+	+	+	+
14									\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	+															1							\dashv	1	+	+	+	+
15								\dashv	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dashv																						\dashv	\exists	\dagger		\dagger	+
16																																								+
17																																								+
18									1		1																									1			\dagger	+
19										1		1																												+
20										1		1																												+
21																																								+
22																																								+
23																																								\top
24																																								\top
25																																								\top
26																																								\top
27																																								\top
28																																								T
29																																								\top
30																																								\top
31																																								T
32																																								T
33																																								
34									T	1	T	1	T																						T	1	T	t	1	\top
35									1	T	\dagger	T	T															1								7	t	T	T	1
36									1	T	\top	T																										1		
37									1	T	\top	T																										1		
38											1																													
39											1																								j					\top
40									T	T	\top	T	İ																								t	T	1	1
41											1																								j					\top
42											1																													
43																																								
44											1																													
45									1	T	\top	T																										1		
2	6	•																												1				1					-	

				Лит	винс	ова Н	Наде	жда	Мид	хатовна	
		Pa	счет оценки	1 за 1 полугод	ие		1		Число, месяц	Темы	Дома
Баллы СС) за раздель	ы учебной п	ірограммы	Балл СО за	(a)	_	ā	за	05.09	Осень	страница 4
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	(ΦO+COP)	, CO4	% Сумма	Оценка за полугодие	07.09	Осень	страница 4
	Мак	симальные	баллы	1	θ)	%	%	Оцо	12.09	Мой друг	мой друг
									14.09	Мой друг	нарисовать др
									19.09	Рассказ М. Турежанова «Маленький садовод	нет д\з
									21.09	Рассказ М. Турежанова «Маленький садовод	стр. 7
									26.09	Русская народная сказка «У страха глаза	страница 9
									28.09	велики» Русская народная сказка «У страха глаза велики»	
								-	03.10	Одежда	
								-	05.10	Одежда	
								-	10.10	Рассказ Ы. Алтынсарина «Паук, муравей и ласточка»	
								-	12.10	ласточка» Рассказ Ы. Алтынсарина «Паук, муравей и ласточка»	
								-		ласточка» Посуда	
								-	17.10	Посуда	
								-	19.10	Мебель в доме	
								-	24.10	Мебель в доме	
								-	26.10	Моя семья	
								-	07.11	Моя семья	
								-	09.11		
								_	14.11	Рассказ Е. Чарушина «Верблюд»	
								_	16.11	Рассказ Е. Чарушина «Верблюд»	
									21.11	Рассказ М. Турежанова «Я его простил»	
								-	23.11	Рассказ М. Турежанова «Я его простил»	
								-	28.11	Мы играем в кубики»	
								-	30.11	Мы играем в кубики»	
								-	05.12	Моя Родина -Казахстан	
								-	07.12	Моя Родина -Казахстан	
								-	12.12	Зимний лес	
								-	14.12	Зимний лес	
								-	19.12	Транспорт	
								-	21.12	Транспорт	
								-	26.12	Сочиняем сказку про Деда Мороза	
								-	28.12	Сочиняем сказку про Деда Мороза	
								-		Количество уроков: 32	
								-		<u>l</u>	1
								_			
								_			
								-			
								-			
								-			
								-			
								-			
								-			
								-			
								-			
		İ						-			
								-			
					 	 	<u> </u>	-			
								_			

5.09		e parmaa r
7.09	Осень	страница 4
2.09	Мой друг	мой друг
4.09	Мой друг	нарисовать друга
9.09	Рассказ М. Турежанова «Маленький садовод	нет д\з
1.09	Рассказ М. Турежанова «Маленький садовод	стр. 7
6.09	Русская народная сказка «У страха глаза велики»	страница 9
8.09	Русская народная сказка «У страха глаза велики»	
3.10	Одежда	
5.10	Одежда	
0.10	Рассказ Ы. Алтынсарина «Паук, муравей и ласточка»	
2.10	Рассказ Ы. Алтынсарина «Паук, муравей и ласточка»	
7.10	Посуда	
9.10	Посуда	
4.10	Мебель в доме	
6.10	Мебель в доме	
7.11	Моя семья	
9.11	Моя семья	
4.11	Рассказ Е. Чарушина «Верблюд»	
6.11	Рассказ Е. Чарушина «Верблюд»	
1.11	Рассказ М. Турежанова «Я его простил»	
3.11	Рассказ М. Турежанова «Я его простил»	
8.11	Мы играем в кубики»	
0.11	Мы играем в кубики»	
5.12	Моя Родина -Казахстан	
7.12	Моя Родина -Казахстан	
2.12	Зимний лес	
4.12	Зимний лес	
9.12	Транспорт	
1.12	Транспорт	
6.12	Сочиняем сказку про Деда Мороза	
8.12	Сочиняем сказку про Деда Мороза	
	Количество уроков: 32	
	1	1

Домашнее задание

Развитие речи

_									ī					u.	טכ	ווע	VI	E	μ	, 7 	νı								I								—	—		_
	МЕСЯЦ	яні	варі						фе	вра.	ЛЬ					мар	DΤ				апр	эел	Ь							май	ı									
Nº	число																																							
	Фамилия и имя обучающегося	9	11	16	18	23	25	30	1	13	15	20	22	27	29	5	7	12	14	19	2	4	9	11	16	18	23	25	30	2	14	16	21	23	28	30				
1	Белый Демид																																					T		_
2	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																					\top		
	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																																				7	1		_
4																																					+	\dashv		
5																																					\dashv	+		_
6																																					\dashv	\dashv		_
7																																					\dashv	\dashv		_
8																																					+	+		
9																																					\dashv	+		—
10																																					+	+		—
11																																					\dashv	+		—
12						\vdash																															\dashv	+		—
13		_	_	_	_	_	-	1			_														1	_					_						\dashv	+	1	—
14		_				-	-	1		_				_		_	_								-		_										\dashv	+	\dashv	
15		_				-	-	1		_				_		_	_								-		_										\dashv	+	\dashv	
16																																					\dashv	+		—
17																																					\dashv	+		—
18																																					\dashv	\dashv		—
19																																					-	_		—
20																																					-	_		
21																																					\dashv	+		—
22																																					\dashv	+		—
23																																					\dashv	+		—
24																																					\dashv	+		—
25																																					-	-		—
26																																					\dashv	+		—
27																																					+	+		—
28																																					+	+		—
29																																					\dashv	+		—
30																																					+	+		—
31				\vdash	\vdash	┢	H	-	\vdash														\vdash			\vdash											\dashv	+	\dashv	—
32						H	1	1																													\dashv	+		—
33						H																															\dashv	\dagger	\dashv	_
34						-	-	1																													\dashv	+	\dashv	
35						H	1	1																													\dashv	+		—
36						H	H		\vdash														\vdash														\dashv	\dagger		
37								1																													\dashv	\dagger	1	
38								1																													\dashv	\dagger	1	
39						H	H		\vdash														\vdash														\dashv	\dagger	7	
40						H																															\dashv	\dagger	\dashv	_
41						H	H		\vdash														\vdash														\dashv	\dagger		
42						H																															\dashv	\dagger	\dashv	
43						H																															\dashv	\dagger	\dashv	
44						H																															\dashv	+	7	_
45						-	-	1																													\dashv	+	\dashv	
2	<u> </u> 7	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	1	<u> </u>	1		<u> </u>	<u> </u>		<u> </u>	<u> </u>		<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>			<u> </u>		1		<u> </u>	<u> </u>	l	l								<u> </u>		L		—

				Лит	винс	ова Н	Наде	жда	Мид	хатовна	
		Pac	счет оценки	і за 2 полугоді					Число,	Темы	Домашнее :
Баллы СС	О за раздель	ы учебной п	рограммы	Балл СО за	<u>G</u>	_	<u>a</u>	за	месяц 09.01	Зимние забавы	
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	(ΦΟ+COP)	604	% Сумма	Оценка за полугодие	11.01	Рассказ Н. Калининой «Про снежный	
	Мак	симальные	баллы		0Φ)	%	%	Оце	16.01	колобок» Заяц и снеговик	
									18.01	Дикие животные	
									23.01	Рассказ Л. Толстого «Лгун»	
									25.01	Как мальчик нашел щенка	
									30.01	День рождения медвежонка	
								-	01.02	Рассказ Н.Н. Носова «На горке»	
								-		Заучивание стихотворения А.С. Пушкина «У Лукоморья дуб зеленый»	
								-	13.02	«У Лукоморья дуб зеленый» У меня зазвонил телефон	
								-	15.02	Насекомые	
								-	20.02	Есть разные дети на свете	
								-	22.02	Народное творчество	
								-	27.02	Моя мамочка	
								-	29.02		
								-	05.03	Праздник весны - Наурыз	
								-	07.03	Рассказ В. Осеевой «Хорошее»	
								-	12.03	Весна	
								_	14.03	Витаминная еда	
								_	19.03	Что из чего?	
								_	02.04	Птицы	
									04.04	Мой режим дня	
								-	09.04	Правильно питаться - силы набираться!	
								-	11.04	Как хлеб пришел к нам на стол	
								-	16.04	День Космонавтики	
								-	18.04	Птицы - наши друзья	
								-	23.04	Скворцы прилетели	
								-	25.04	Защитники Отечества	
								-	30.04	Мои любимые игрушки	
								-	02.05	Рассказ Е. Пермяка «Для чего руки нужны?»\Рассказ Е. Пермяка «Для чего	
								-	14.05	ру́ки нужны?» Солнце. Воздух и вода – наши лучшие друзья.	
								-		Солнце. Воздух и вода – наши лучшие друзья.	
								-	21.05	Лето -веселая пора	
								-	23.05	Лето -веселая пора	
								_	28.05	Повторение	
								_	30.05	Повторение	
									30.03	Количество уроков: 35	
								-		,	
								-			
								-			
								-			
								-			
								-			
								-			
								-			
								-			
								-			
								_			
	1	1	ì	1	1	i	i	1			

задание

Музыка и пение

_									- 1				-	, -					_		_												_						
	МЕСЯЦ	сен	таб	inL						OKT	ябр	L						ноя	бпь							дека	мпь												
N∘	число	CCI	1770	рь						OKI	лор							1107	орв						Ť	цеко	юрь	ı				T		T					\top
	Фамилия и имя обучающегося	5	7	12	14	19	21	26	28	3	5	10	12	17	19	24	26	7	9	14	16	21	23	28	30	5	7 1	2 1	.4 1	.9 2	1 2	6 2	8						
1	Белый Демид																																						
	ДРОБАТУН ЕГОР																																						
3	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																						
	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН																																						+
5																													T			T	Ť						
6																													T			T	Ť						
7																																							+
8																													t									1	+
9																																		+					+
10																																	$^{+}$						+
11																																							+
12		H																							-	\dashv	+		+	+	+	+	+	+		H	\dashv	+	+
13								H	\vdash									-	-		-				_	+	+	-	+	+	+	+	+	+	-	H	\dashv	+	+
14														-				-	-	\dashv	-	-			-	+	+	+	+	+	+	+	+	+	1	H	\dashv	+	+
15						_	_		\vdash											-					\dashv	+	+	+	+	+	+	+	+	+	-	\vdash	\dashv	+	+
16																										-			+			+	+					+	-
17																									-	-	-		-			+	-	+				-	+
																											-		+			+	+	-				-	+
18																																		-					+
20																																							-
21																																		-					+
																											-		-			-	-					_	_
22																													+	-		-	-					_	_
23																																							_
24																																	_						_
25																																							_
26																																							<u> </u>
27																																							<u> </u>
28																																							
29																																							
30																																							<u> </u>
31																																							
32																																							
33																													\perp										\perp
34																													\perp										\perp
35																																							\perp
36																																	\int					\prod	
37																																							
38																																							
39																				T						T	1		T		T							T	T
40																													\top		T							1	T
41																									1	T	T		T	T		T	Ì				7	T	\top
42																									1				1	t		T	1					1	\top
43																									1	\top	\dagger		\dagger	1	T	T	T	+				\dagger	\dagger
44																									1	\top	\dagger		\dagger	1	T	T	T	+				\dagger	\dagger
45																									1	\dagger	\dagger		\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger			\exists	\dagger	+
2	8			<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	1		ı																				1_								I		

				71711		<i>,</i>	идс	лда	
				за 1 полугоді	ие	ı	ı		1
) за раздель			Балл СО за четверть	OP)	5	αa	Оценка за полугодие	
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	ютвертв	(ΦO+COP)	KOO %	% Сумма	енка 1уго,	
	Мак	симальные	оаллы		ė	0,	%	ОЦО	
									-
									-
								-	H
								-	
								-	
								-	
								-	
								-	
								-	_
								-	-
								-	
								-	_ '
								-	_
								-	
								-	
								-	_
								-	_
									_:
								-	
								-	
								-	
								-	
								-	
								-	
								-	:
								1	
								-	
								-	
								-	
								-	
								-	
								-	
								-	
								-	
								-	
								-	
								-	
								-	
								-	
								-	
								-	
								-	
								-	
								-	
									•

Число, месяц	Темы	Домашнее задание
05.09	Встреча с феей Музыки	
07.09	Встреча с феей Музыки	
12.09	На Мишуткиной полянке	
14.09	На Мишуткиной полянке	
19.09	Музыкальная лесенка	
21.09	Музыкальная лесенка	
26.09	Волшебный асатаяк	
28.09	Волшебный асатаяк	
03.10	Игрушки в гостях у ребят	
05.10	Игрушки в гостях у ребят	
10.10	Краски осени в музыке	
12.10	Краски осени в музыке	
17.10	Юрта собирает друзей	
19.10	Юрта собирает друзей	
24.10	Урожай мы собираем, песни звонко запеваем	
26.10	Урожай мы собираем, песни звонко запеваем	
07.11	Сказочный зонтик	
09.11	Сказочный зонтик	
14.11	Песни о Родине	
16.11	Нотная семейка	
21.11	Нотная семейка	
23.11	Что у гномика в корзинке?	
28.11	Что у гномика в корзинке?	
30.11	Наш веселый класс	
05.12	Наш веселый класс	
07.12	Сказочный зонтик	
12.12	Сказочный зонтик	
14.12	Сказка о хрустальной снежинке	
19.12	Сказка о хрустальной снежинке	
21.12	Я люблю свой Казахстан!	
26.12	Я люблю свой Казахстан!	
28.12	Новогодний день чудесный	
	Количество уроков: 32	

Музыка и пение

_	T								1				I۷I	y 3	Ы	nc	1 1	1 [IE	НІ	/16									1											_
	МЕСЯЦ	яні	варь	5					фe	вра.	ль					мар	эт				апр	эел	ΙЬ							ма	й										
N₂	число																																							\top	_
	Фамилия и имя обучающегося	9	11	16	18	23	25	30	1	13	15	20	22	27	29	5	7	12	14	19	2	4	9	11	16	18	23	25	30	2	14	16	21	23	28	30					
1	Белый Демид							50	Ť							_	Ė				Ī				-				-	Ť						50		П	\dashv		-
	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ																																			-		H	+	+	_
	оразғали дәурен																																			-		\vdash	+	+	-
4	ornorram gori zii																																			-		\vdash	+	+	_
5																																				-		H	+	+	-
6																							+													-		H	+	+	-
7																																				1		H	\pm	+	_
8																																				1		H	+	+	-
9																																				-		Н	+	+	_
10																																				1		H	\pm	+	_
11																																				1		H	\pm	+	_
12																																				\vdash		П	+		_
13																																						П	+	+	-
14																																						П	+	+	-
15								H															+		1											\vdash	H	П	+	+	_
16																							1	\vdash		\vdash										 		\sqcap	\dagger	+	-
17																																						П	+		-
18																																				1			\pm	+	-
19																																				 		П	+	+	-
20																																						П	+	+	_
21																																						П	+		-
22																																							T		-
23																																				T		П	T		-
24																																							1	+	_
25																																				T		П	T		-
26																																						П	T		_
27																																									_
28																																									_
29																																									_
30																																									_
31																																						\Box	T		_
32																																									_
33																																									_
34																																									_
35																																									_
36																																									_
37																																									_
38																																									_
39																																						LĪ			_
40																																									_
41																																									_
42																																									_
43																																									_
44																																						П			_
45																																						П	T		_
2	9	•	•	•	•	•	•						•		-								•	•	•	•	•	•	•	•				•	•					-	-

				Лит	винс	рва Н	Наде	жда	Мид	хатовна	
		Pad	счет оценки	за 2 полугод	ие	ı	1	1	Число, месяц	Темы	Домашнее задание
) за раздель			Балл СО за четверть	(AC	_	ā	за 1ие	09.01	Новогодний день чудесный	
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четвертв	(ΦO+COP)	h00 %	% Сумма	Оценка за полугодие	11.01	Путешествие в страну музыки	
-	Мак	симальные	баллы		Ð	0	%	Оц	16.01	Путешествие в страну музыки	
									18.01	Вместе весело шагать по просторам	
									23.01	Вместе весело шагать по просторам	
-									25.01	Зимнее путешествие к Снеговику	
								-	30.01	Зимнее путешествие к Снеговику	
-								-	01.02	Дружим с зимушкой зимой	
								-	13.02	Дружим с зимушкой зимой	
								-	15.02	Звуковички-шалунишки	
-								_	20.02	Звуковички-шалунишки	
								_	22.02	Мы танцуем и поем, очень весело живем	
								_	27.02	Мы танцуем и поем, очень весело живем	
									29.02	Палочки-звучалочки	
								_	05.03	Загадки музыкального Почемучки	
								-	07.03	Загадки музыкального Почемучки	
									12.03	Праздничное развлечение. Поздравляем наших мам и девочек	
								-	14.03	Весеннее жайляу	
								-	19.03	Весеннее жайляу	
								-	02.04	Наурыз зовет друзей	
								-	04.04	Праздничный утренник «Наурыз зовет друзей»	
								-	09.04	Путешествие в аул	
								-	11.04	Путешествие в аул	
								-	16.04	Три танца	
								-	18.04	Три танца	
								-	23.04	Волшебная страна музыкальных инструментов	
								-	25.04	Волшебная страна музыкальных инструментов	
								-	30.04	Песенки-чудесенки\Песенки чудесенки	
								-	02.05	Волшебный сундучок	
								-	14.05	Волшебный сундучок	
								-	16.05	В хоровод скорей вставай, с нами вместе запевай	
								-	21.05	Дружно топнем, дружно хлопнем	
								-	23.05	Дружно топнем, дружно хлопнем	
								-	28.05	Дружно топнем, дружно хлопнем	
								-	30.05	Выпускной!	
								-		Количество уроков: 35	
								-			
								-			
-								-			
								-			
-								-			
								-			
								-			
			1					-			
								_			
								_			
			-				1				

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

ח/ח ₃ֿא	№ личного дела	Фамилия, имя, отчество (при его наличии) обучающегося	Пол	Год, месяц рождения	Национальность	Когда начал учебу
1	Б	Белый Демид Дмитриевич	М	17.02.2018	Русский	12.08.2023
2	Д	ДРОБАТУН ЕГОР ВИТАЛЬЕВИЧ	М	29.07.2018		18.08.2023
3	Н	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ	ж	20.10.2017		18.08.2023
4	0	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН ИСАҰЛЫ	М	23.09.2017		12.08.2023
5						
6						
7						
8						
9						
10						
11						
12						
13						
14						
15						
16						
17						
18						
19						
20						
21						
22						
23						

об обучающихся

Когда и куда выбыл	Участие в кружках, общественная работа	Фамилия, имя, отчество (при его наличии) матери, отца или заменяющих лиц	Должность, название и адрес учреждения, где работает указанное лицо	Домашний адрес, телефон
20.08.2024 Переведен в 1 А				Ул Есет батыра
02.10.2023 дом				
20.08.2024 Переведен в 1 А				
20.08.2024 Переведен в 1 А				

СВЕДЕНИЯ О КОЛИЧЕСТВЕ ДНЕЙ И

Ę		Сент	ябрь	Окт	ябрь	1 чет	верть
Nº ⊓\⊓	Фамилия, имя обучающегося	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни
1	Белый Демид	0	0	0	0	0	0
2	ДРОБАТУН ЕГОР	0	0	0	0	0	0
3	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ	0	0	0	0	0	0
4	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН	0	0	0	0	0	0
5							
6							
7							
8							
9							
10							
11							
12							
13							
14							
15							
16							
17							
18							
19							
20							
21							
22							
23							
24							
25							
26							
27							
28							
29							
30							
31							
32							
33							
34							
35							
36							
37		-					
38		-					
39		<u> </u>					
40		<u> </u>					
41							
42							

УРОКОВ, ПРОПУЩЕННЫХ УЧАЩИМИСЯ

_		Ноя	брь	Дек	абрь	2 чет	верть
Nº ⊓\⊓	Фамилия, имя обучающегося	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни
1	Белый Демид	0	0	0	0	0	0
2	ДРОБАТУН ЕГОР	0	0	0	0	0	0
3	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ	0	0	0	0	0	0
4	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН	0	0	0	0	0	0
5							
6							
7							
8							
9							
10							
11							
12							
13							
14							
15							
16							
17							
18							
19							
20							
21 22							
23							
24							
25							
26							
27							
28							
29							
30							
31							
32							
33							
34							
35							
36							
37		1					
38		1					
39		1					
40							
41							
42							

СВЕДЕНИЯ О КОЛИЧЕСТВЕ ДНЕЙ И

		Янв	зарь	Фев	раль	Ma	арт	3 чет	верть
Ме п\п	Фамилия, имя обучающегося	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни
1	Белый Демид	0	0	0	0	0	0	0	0
2	ДРОБАТУН ЕГОР	0	0	0	0	0	0	0	0
3	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ	0	0	0	0	0	0	0	0
4	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН	0	0	0	0	0	0	0	0
5									
6									
7									
8									
9									
10									
11									
12									
13									
14									
15									
16									
17									
18									
19 20									
21									
22									
23									
24									
25									
26									
27									
28									
29									
30									
31									
32									
33									
34									
35									
36									
37									
38									
39									
40									
41									
42									

УРОКОВ, ПРОПУЩЕННЫХ УЧАЩИМИСЯ

		Ап	рель	М	ай	4 чет	гверть	Вес	ь год
Nº п\п	Фамилия, имя обучающегося	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни
1	Белый Демид	0	0	0	0	0	0	0	0
2	ДРОБАТУН ЕГОР	0	0	0	0	0	0	0	0
3	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ	0	0	0	0	0	0	0	0
4	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН	0	0	0	0	0	0	0	0
5									
6									
7									
8									
9									
10									
11									
12									
13									
14									
15									
16									
17									
18									
19									
20									
21									
22									
23		1							
24 25									
26									
27									
28									
29									
30									
31									
32									
33									
34									
35		1							
36									
37									
38									
39									
40									
41									
42									
		I			I				

СВОДНАЯ ВЕДОМОСТЬ УЧЕТА УСПЕВАЕМОСТИ

Nº п\п	Фамилия, имя обучающегося	Периоды учебного года	Основы грамоты	Казахский язык	Основы математики	Физическая культура	Творчество	Ознакомление с окружающим миром	Худ. литература	Развитие речи	Музыка и пение			
		1 четверть												
		2 четверть 1 полугодие												
		3 четверть												
1	Белый Демид	4 четверть 2 полугодие												
		Годовая отметка												
		Экзаменационная												
		Итоговая оценка												
		1 четверть												
		2 четверть 1 полугодие												
		3 четверть												
2	ДРОБАТУН ЕГОР	4 четверть 2 полугодие												
		Годовая отметка												
		Экзаменационная												
		Итоговая оценка												
		1 четверть												
		2 четверть 1 полугодие												
		3 четверть												
3	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ	4 четверть 2 полугодие												
		Годовая отметка												
		Экзаменационная												
		Итоговая оценка												
		1 четверть												
		2 четверть 1 полугодие												
		3 четверть												
4	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН	4 четверть 2 полугодие												
		Годовая отметка												
		Экзаменационная												
		Итоговая оценка												
		1 четверть												
		2 четверть 1 полугодие												
		3 четверть												
5		4 четверть 2 полугодие												
		Годовая отметка												
		Экзаменационная												
L		Итоговая оценка												

и посещаемости обучающихся

Предметы по выбору	
	
	1
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	$+\!-$
	+
 	\vdash
	+
	\perp
	\perp
	$oldsymbol{oldsymbol{\perp}}$
	\perp
	$oldsymbol{ol}}}}}}}}}}}}}}}}}}$

УЧЕТ ОБЩЕСТВЕННО ПОЛЕЗНОГО ТРУДА

Мº п\п	Месяц													
ž	Число													
	Фамилия, имя обучающегося													
1	Белый Демид												T	
2	ДРОБАТУН ЕГОР													
3	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ													
4	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН													
5														
6														
7														
8														
9													_	
10									_				\dashv	
11									4				\dashv	
12									\dashv				\dashv	
13													4	
14									-				\dashv	
15									_				\dashv	
16									_				\dashv	
17 18													\dashv	
19													\dashv	_
20									+				+	_
21													\dashv	_
22													\dashv	
23													\dagger	_
24													+	
25													\exists	
26													寸	
27														
28													T	
29														
30														
31									I				Ţ	
32													\perp	
33													ightharpoonup	
34									\downarrow				\dashv	
35									_				\dashv	
36									4				\dashv	
37									\dashv				\dashv	
38									-				\dashv	
39									4				\dashv	_
40									4				\dashv	_
41									\dashv				\dashv	_
42													\perp	

Фамилия, имя, отчество (при его наличии) педагога

Месяц, число	Содержание выполненной работы	Объем выполненной работы	Заметки педагога

СВЕДЕНИЯ О ЗАНЯТИЯХ В КРУЖКАХ (СЕКЦИЯХ, КЛУБАХ) И ФАКУЛЬТАТИВАХ

Nº п\п	Фамилия, имя обучающегося	Кру	жки (сен	Факультативы			
Š	Фамилия, имя обучающегося	1 полу	угодие	2 полу	угодие	1 полугодие	2 полугодие
		Наименование кружка (секции,клуба)	Название учреждения, в котором организован	Наименование кружка (секции,клуба)	Название учреждения, в котором он организован	Наименование факультативного курса	Наименование факультативного курса
1	Белый Демид						
2	ДРОБАТУН ЕГОР						
3	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ						
4	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН						
5							
6							
7							
8							
9							
10							
11							
12							
13							
14							
15 16							
17							
18			<u> </u>			<u> </u>	
19							
20							
21			•			•	
22							
23							
24							
25							
26							
27							
28							
29							
30							
31							
32							
33							
34							
35			 			 	
36 37			1			<u> </u>	
38			-			 	
38			 			 	
40			 			 	
41			 			 	
42			 			 	
-72	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>		I	

ПОКАЗАТЕЛИ ФИЗИЧЕСКОЙ

5				В начале учебного года (сентябрь)									
Ne ⊓\n	Фамилия, имя обучающегося	Медицинская группа	Бег 30- 60-	Сила	кисти	Прыжки в длину с	Метание набивного	Подтягивание		Оценка состояния физической			
			100 M	левой	правой	места	мяча	Мальчики	Девочки	подготовленности			
1	Белый Демид												
2	ДРОБАТУН ЕГОР												
3	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ												
4	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН												
5													
6													
7													
8													
9													
10													
11													
12													
13													
14													
15													
16													
17													
18													
19													
20													
21													
22													
23													
24													
25													
26													
27													
28													
29													
30													
31													
32													
33													
34													
35													
36													
37													
38													
39													
40													
41													
42													

подготовленности обучающихся

5						В	конце учебно	ого года (ма	ай)	
Мº п\п	Фамилия, имя обучающегося	Медицинская группа	Бег 30- 60- 100		кисти правой	Прыжки в длину с места	Метание набивного мяча	Подтягі Мальчики		Оценка состояния физической подготовленности
1	Белый Демид		М	левои	правои			мальчики	девочки	
2	ДРОБАТУН ЕГОР									
	НҰРБОЛАТҚЫЗЫ ЖАҺАНБИКЕ									
	ОРАЗҒАЛИ ДӘУРЕН									
5	огдагдли долгы									
6										
7										
8										
9										
10										
11										
12										
13										
14										
15										
16										
17										
18										
19										
20										
21										
22										
23										
24										
25										
26										
27										
28										
29										
30										
31										
32										
33										
34										
35										
36										
37										
38										
39										
40										
41										
42										

ЗАМЕЧАНИЯ ПО ВЕДЕНИЮ ЖУРНАЛА

Число и месяц	Замечания и предложения проверяющих	Отметки о выполнении

ЗАМЕЧАНИЯ ПО ВЕДЕНИЮ ЖУРНАЛА

Число и месяц	Замечания и предложения проверяющих	Отметки о выполнении